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Ispirazione di stili | Stylish inspirations



Workincolors é la speciale raccolta di look professionali ideata da Payper per esprimere
un vero e proprio invito a svolgere il proprio mestiere con piacere e passione.
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Il piacere nel lavoro aggiunge perfezione al compito che svolgiamo.
Aristotele

Un’incitazione a lavorare a colori, a mettersi all'opera con gioia e soddisfazione, anche grazie ai capi proposti, performanti, sicuri, confortevoli

e stilosi, da indossare con orgoglio, creando i migliori abbinamenti per un outfit coordinato e ideale da ogni punto di vista, sia pratico e
funzionale che estetico e cromatico. Nella scelta degli abiti da lavoro, i colori hanno infatti un ruolo importante: trasmettono valori e sensazioni,
rispondono alle esigenze di particolari professioni e diventano elementi rappresentativi di un‘impresa. £ per ogni azienda, piccola o grande che
sia, lidentita, la riconoscibilita e il senso d'appartenenza sono aspetti sempre pil importanti e strategici.

Con questa consapevolezza, nasce Workincolors: non un classico catalogo, ma un album originale che raccoglie diversi outfit professionali
selezionati da Payper proprio giocando sui colori, le loro valenze e combinazioni, per ispirare e agevolare la composizione della divisa da lavoro
piu adatta ad ogni contesto.

LA RACCOLTA WORKINCOLORS SI DIVIDE IN 8 SEZIONI:

01 PURITY - per esprimersi con chiarezza 05 EFFICIENCY - per chi punta ad alti standard

02 HARMONY - per chi predilige I'equilibrio 06 PASSION - per i piti dinamici e manuali

03 PRACTICALITY - per chi cerca funzionalita 07 RATIONALITY - per chi ama la neutralita

04 ENERGY - per quelli dalle soluzioni brillanti 08 VISIBILITY - per essere ben in vista

In ogni sezione, una serie di scatti fotografici presenta diversi look indossati, sia in un contesto neutro sia in una situazione ambientata: emerge cosi
tutto il valore aggiunto delle combinazioni funzionali proposte, che assicurano la protezione adeguata in ogni ambito, insieme ad alti livelli di comfort

e a uno stile sempre distinguibile. Le rassegne fotografiche dei look si concludono con una gallery tecnica, che riporta le informazioni utili relative sia
agli articoli che compaiono indossati sia ad altri capi adatti a creare outfit simili alternativi.

Workincolors si configura cosi come uno strumento ideale a supporto dei rivenditori, che possono proporre ai propri clienti la migliore divisa con
velocita, gusto e coerenza. Le combinazioni delle collezioni Workincolors possono inoltre essere ricomposte e personalizzate con facilita sul sito
www.payperwear.com grazie al “Selettore look”, per avere anche i relativi preventivi a portata di click.

Buona visione e buon lavoro!




Workincolors is the special collection of professional looks created by Payper which invites you
to carry out your job with pleasure and passion.

4 , , e 3
Pleasure in the job puts perfection in the work.
Aristotle

An incitement to work with colours, to get down to work with joy and satisfaction, thanks also to the items we offer, high-performance, safe,
comfortable and stylish, to be worn with pride, creating the best matches for a coordinated outfit, ideal from every point of view, whether
practical and functional, or aesthetical and chromatic. Indeed, when choosing work clothes, colours are very important: they convey values and
feelings, respond to the needs of particular professions and become the representative elements of a company. And for every company, whether
large or small, its identity, distinctiveness and the sense of belonging are increasingly important and strategic aspects.

Aware of this, we have created Workincolors: not a classic catalogue, but an original album which collects several professional outfits chosen by Payper
precisely for the play on their colours, significance and combinations, to inspire and simplify putting together the work outfit most suited to each
context.

THE WORKINCOLORS COLLECTION IS DIVIDED INTO 8 SECTIONS.

01 PURITY - for those wishing to make a clear statement 05 EFFICIENCY - for those who aim for high standards

02 HARMONY - for those who choose balance 06 PASSION - for those who are dynamic and practical

03 PRACTICALITY - for those looking for functionality 07 RATIONALITY - for those who love neutrality

04 ENERGY - for those with brilliant solutions 08 VISIBILITY - for those who wish to be seen

Every section collects a series of photos with various modelled looks, both with a neutral context and on location: this highlights all the added value
of the functional combinations suggested, which ensure appropriate protection in every setting, together with a high level of comfort and a clearly
distinguishable style. The picture galleries of the looks are concluded by a technical gallery which reports the information concerning both the articles
modelled and other items of clothing suitable for creating alternative similar outfits.

Workincolors therefore represents an ideal tool to support sellers, who can suggest the best uniform to their clients, quickly, stylishly and consistently.
The Workincolors collection combinations can also be easily matched and customised on the website www.payperwear.com thanks to the “Look
selector”, which also provides the relative quotes with just a click.

Enjoy it and good luck with your work!
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Positivo e luminoso, il bianco & sotto i riflettori di questa collezione Workincolors. INDEX

Combinazione di tutti i colori dello spettro visibile, ben si addice a chi fa del colore
il proprio mestiere: gli imbianchini. Al tempo stesso, simbolo di purezza, ¢ ideale
per chi lavora in settori in cui pulizia, igiene e salubrita sono fondamentali. Per la sua
neutralita, inoltre, un capo di abbigliamento bianco non manca mai nel guardaroba,
anche per il tempo libero, ed & un'ottima scelta per creare divise da personalizzare.

Upbeat and bright, white comes under the spotlight of this Workincolors collection.
The combination of all the colours of the visible spectrum, it is well suited to those
whose line of work is colour: house painters. At the same time, it is a symbol of purity
and ideal for those who work in areas where cleanliness, hygiene and healthiness
are fundamental. Moreover, thanks to its neutrality, a white clothing item is always

present in our wardrobe, including for leisure, and it is an excellent choice for creating
customisable uniforms.
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Trip Lady, Pineta Lady, NF1001E Trip, Trip Lady, Pineta, Pineta Lady, Worker Tech,
Get Force Low, Get Force Low Ld, NF1001E, PU2001E
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Trip, Trip Lady, Pineta, Pineta Lady, Worker Tech, Trip, Pineta, Worker Tech, Get Force Low, PU2001E
Get Force Low, Get Force Low Ld, NF1001E, PU2001E
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Performer 2.0, Extreme Lady, Soft+, Worker Tech, Get Force Low
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Protagonista di questa collezione Workincolors ¢ il verde, tonalita ideale per chi svolge
mestieri a contatto con la natura ma anche per lavorare senza stress e sentirsi di
buon umore, indossando il colore dell’equilibrio e dell’armonia. Per questo, in questa
selezione trovate sia articoli tecnici, anche di alta visibilita, pensati in particolare per gli
operatori del verde, sia capi casual, adatti a diverse occasioni.

The star of this Workincolors collection is green, the ideal shade for those who work
in contact with nature, but also for working without stress and in order to feel in
a good mood, by wearing the colour of balance and harmony. This is why you will
find both technical items, including high-visibility ones, particularly suitable for green
operators, and casual items, suitable for various occasions, in this selection.
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Questa collezione Workincolors, ideata pensando a chi si dedica all’arte del legno, ruota
intorno alle sfumature di questo materiale, alle diverse tonalita che caratterizzano le
varie essenze e venature. Dalle gradazioni del beige a quelle del grigio smoke, i capi
selezionati in questa raccolta presentano cromie neutre e versatili che ben si addicono a
professioni come falegname, parchettista, carpentiere ma anche a tanti altri ambiti
lavorativi.

This Workincolors collection has been created thinking of those who deal with the art
of wood; it revolves around the nuances of this material and the different shades
which distinguish the various types of wood and grains. From shades of beige to
those of grey smoke, the garments chosen for this collection have neutral and versatile
tones which are well suited to professions such as woodworkers, parquetry layers,
carpenters but also to many other working environments.
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Il blu elettrico, chiamato anche royal blue o power blue, é la brillante tonalita al cen-
tro di questa collezione Workincolors. £ una tinta che esprime energia ed affidabilita
insieme e che ben si presta percio a rappresentare in particolare il mondo dei tecnici
installatori, ma anche a dare un tocco di vivacita ai piu svariati contesti professionali.
La raccolta comprende inoltre proposte di abbinamento in grigio melange e blue navy.

Electric blue, also known as royal blue or power blue, is the brilliant shade on which this
Workincolors collection focuses. It is a colour which conveys energy and reliability at
the same time and which is therefore well suited to represent in particular the world
of technical installers, but also to provide a touch of liveliness to very different
professional fields. The collection also includes suggestions for combinations with
melange grey and navy blue.
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Questa collezione Workincolors spazia nell'orizzonte del blu, nelle sue gradazioni
piu scure, come il blu navy, uno dei principali colori associati alla professionalita.
Per questo & utilizzato anche come colore corporate da molte aziende. Esprime infatti
credibilita, serieta ed efficienza, concetti chiave in tutti gli ambiti lavorativi ma
in particolare in quelli della produzione industriale e della logistica. Proprio
pensando a chi opera in questi settori, la raccolta include anche indispensabili gilet di
alta visibilita.

This Workincolors collection ranges in the blue horizon, with its darker shades, like
navy blue, one of the leading colours associated with professionalism. This is why it
is also used by many companies as the corporate colour. In fact, it conveys credibility,
reliability and efficiency, key concepts in all working environments but particularly
in the industrial production and logistics ones. Precisely with these operators in
mind, the collection also includes indispensable high-visibility vests.
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Azione, potenza, dinamicita, passione e attenzione: sono questi alcuni dei principali INDEX
valori legati al rosso, in primo piano in questa collezione Workincolors. Una collezione

pensata innanzitutto, proprio ispirandosi ai significati di questo colore, per dare una

marcia in piu all’abbigliamento di chi lavora con i motori, suggerendo anche

abbinamenti stilosi con il nero e il grigio scuro. Trasmettendo sensazioni positive e

stimolando la voglia di fare, il rosso € una tonalita indicata comunque per tutti coloro

che svolgono attivita pratiche e manuali.

Action, power, vitality, passion and attention: these are some of the main values
linked to red, at the forefront of this Workincolors collection. A collection created first of
all precisely inspired by the meanings of this colour, to provide an extra spin to those
who work with engines, suggesting stylish combinations with black and dark grey
too. By conveying positive feelings and by stimulating the will to do, red is in any case
suitable for all those who carry out practical and manual activities.
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Tra il bianco e il nero, il grigio e considerato il colore della perfetta neutralita, per Lol
questo & associato a significati come oggettivita, equilibrio, razionalita. £ un colore

moderno, molto legato al design, che richiama il mondo industriale e quello dei

metalli e in particolare, nelle sue tonalita piu scure, del ferro. E proprio ai professionisti

che lavorano questo tipo di materiali, come i fabbri, € dedicata in primis questa collezione

Workincolors, che comprende anche guanti e accessori di specifica protezione.

In-between white and black, grey is considered the perfectly neutral colour, this
is why it is associated with the meaning of impartiality, balance, rationality. It is a
modern colour, greatly connected with the field of design, which calls to mind the
world of industry and of metals and in particular, in its deeper shades, of iron. And
it is precisely to the professionals who work with these materials, such as blacksmiths,
that this Workincolors collection is dedicated to first of all, and that it includes specific
protection gloves and accessories.
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Giallo e arancio fluo sono colori che spiccano e che e importante indossare quando e

necessario farsi notare per motivi di sicurezza. Caratterizzano infatti questa collezione
Workincolors, che raccoglie alcuni dei principali capi alta visibilita del catalogo Payper,
con proposte per ogni stagione: un must have per gli operatori stradali, per chi
lavora all’aperto, in cantiere e in tutte quelle condizioni in cui la migliore protezione
€ mettersi ben in vista.

Yellow and orange fluo are colours which stand out and which it is important to
wear when needing to be noticed for safety reasons. In fact they are a feature of this
Workincolors collection, which brings together some of the main high-visibility clothes
from the Payper catalogue, with suggestions for every season: a must-have for road
operators, for those who work outdoors, in sites and in all those conditions where
the best protection is to be highly visible.
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(O

01-101
001476-0457

CHARTER LADY
001461-0336

( @

GET FORCE LOW LD
001507-0414

Y 4

\

INDEX




GUARD+ WINTER LADY
001482-0028

O (

CHARTER TECH
001406-0407

O

GET FORCE MID LD
001506-0414

257

Y 4
\

INDEX



258

EXPERT
000335-0088

GUARD+ WINTER
001077-0028

OC (

CHARTER TECH
001406-0407

O

GET FORCE MID
001445-0414

Y 4

\

INDEX




MASTER
000333-0087

GUARD+ WINTER
001077-0028

(O

01-101
001476-0457

CHARTER
000946-0336

O ( 00

GET FORCE LOW
001467-0414

259

Y 4
\

INDEX



260

TRAFFIC
001449-0090

O (

GUARD+ WINTER

001077-0028
- OC ¢
\
INDEX
TFCB
000626-0124

CHARTER TECH
001406-0407

O (

GET FORCE MID
001445-0414




rjim r)f” _— e
z"/ b S

Expert, Guard+ Winter Lady, Charter Tech, Get Force Mid Ld, TPKB Master, Guard+, Charter, 0722




262

AVENUE
000342-0028

50/55TOP
000496-0143

Y 4

\

INDEX

CHARTER WINTER
001018-0348

00

GET FORCE LOW
001467-0414




LEADER
001457-0439




Y 4

\

INDEX

264

GUARD+
001028-0028

(O

50/55TOP
000496-0143

CHARTER WINTER
001018-0348

(OO0

GET FORCE LOW
001467-0414



265

SHINE
000343-0090

Y 4

\

INDEX




Leader, Guard+, Charter Winter, Charter Tech, TPKB




V 4
\

INDEX

Guard+, Leader, Shine, Charter Winter, Charter Tech, Charter, Get Force Mid, Get Force Mid Ld, 0712, TPKB, 0722




268

HIWAY
000346-0091

( ®

01-101
001476-0457

CHARTER POLAR
001043-0354

(OO0

GET FORCE LOW
001467-0414

Y 4

\

INDEX




GUARD+ WINTER ’g
001077~ 0028

INDEX




270

HISPEED LADY
001546-0091

O

Y 4

\

INDEX

CHARTER TECH
001406-0407

O

GET FORCE MID LD
001506-0414




GUARD+ WINTER LADY
001482-0028

O

TFCB
000626-0124

271

INDEX



Hispeed, Guard+, Charter, Charter Tech, Get Force Low, Get Force Mid, 0742 Hispeed, Guard+ Winter, Charter, Get Force Low, 50/50Top



‘F"g'a-..a_

N

&

V 4
\

INDEX

Hispeed, Hispeed Lady, Guard+ Winter Lady, Guard+ Winter, Charter, Charter Tech, Get Force Low, Get Force Mid Ld, Get Force Mid, 50/50Top, 50/55Top




274

HISAFE
000441-0106

( ®

TFKB
000627-0124

CHARTER POLAR
001043-0354

(00

GET FORCE LOW
001467-0414

Y 4

\

INDEX




GUARD+ WINTER ’
001077~ 0028

INDEX




INDEX

Hispeed Lady, Interstate, Hiway, Guard+ Lady, Avenue, Charter Tech, Charter Polar, Hispeed Lady, Guard+ Lady, Charter Tech, 50/55Top
Charter, Get Force Mid, 50/55Top




277

e M|
| —

N

r V 4
\

INDEX

SN

Hisafe, Hiway, Hispeed Lady, Guard+ Winter Lady, Charter Polar, Charter Tech, TFKB



278

RIVER-JACKET
000352-0094

N cAPIREN ./ ‘

A BEERy, A4

i

- TFCB
i 000626-0124

RIVER-PANTS
000353-0094

GET FORCE MID
001445-0414

Y 4

\

INDEX




GUARD+ WINTER
001077-0028

O

INDEX




INDEX

Avenue Lady, Guard+ Winter, River-Jacket, River-Pants, Get Texforce Ld Low, Get Force Mid, TFKB, TFCB




V 4
\

INDEX

Avenue Lady, Guard+ Winter, River-Jacket, River-Pants, Get Texforce Ld Low, Get Force Mid, TFKB, TFCB
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V 4
\

INDEX

Una gallery tecnica degli articoli proposti e di altri similari completa di informazioni
utili, quali: composizione del materiale principale, caratteristiche, prestazioni,
certificazioni, imballo, colori e taglie disponibili.

Specifiche tecniche che, sintetizzate a scheda, possono agevolare la creazione della
migliore divisa da lavoro per ogni professione.

A technical showcase of the proposed and other similar items complete with useful
information, such as: composition of the main material, characteristics, performance,
certifications, packaging, colours and sizes available.

Technical specifications which, summarised in the sheet, can facilitate the creation of
the best work uniform for each profession.




B 284 | 1-shirt | T-shirts

T-SHIRT - T-SHIRTS

SUNSET - 000101-0030 / MELANGE - 000831-0252 / FLUO - 000834-0253

[size] - Tos ['s [ [ o [ Do [oncJan [on | ek
Tessuto 100% COTONE, JERSEY ‘ "ﬂ
Fabric 100% COTTON, JERSEY 155¢ 5/100 pes
| ] ceen
288 Regular Fit
< - === a» @
Bianco Verde Mimetico Verde militare Emerald green Jelly green Verde acido
White Green Camouflage Military green Emerald green Jelly green Acid green
4 D . -
Giallo Lime light Warm brown Arancione Rosa shadow Fuxia Rosso
Yellow Light lime Warm brown Orange Shadow rose Fuchsia Red
4D G e a4 99
Bordeaux Violaindigo Blu navy Blu royal Light blu royal Blu atollo Aquamarine
l Bordeaux Indigo violet Navy blue Royal blue Light royal blue Atoll blue Aquamarine
Al 4 @& A 5
- Nero Marrone Smoke Steel grey Giallo fluo Grigio melange

Black Brown Smoke Steel grey

Fluorescent yellow Melange grey

I I

65% Poliestere + 35% Cotone 93% Cotone + 7% Viscosa
65% Polyester + 35% Cotton 93% Cotton + 7% Viscose

T-SHIRT - T-SHIRTS

PINETA - 000893-0033 / MELANGE - 001104-0364

[ ] T oo o o o | ERER

Isize| - [xs] s
Tessuto 100% COTONE, JERSEY ‘ "ﬂ
Fabric 100% COTTON, JERSEY 185 ¢ 5/50 pes

% Re)gular!it c E ICAT

Bianco
White

Smoke

Smoke

Blu navy
Navy blue

Grigio melange
Melange grey

Blu royal
Royal blue

Nero
Black

93% Cotone + 7% Viscosa
93% Cotton + 7% Viscose

T-SHIRT - T-SHIRTS

SUNSET LADY - 000466-0030 / MELANGE - 000832-0252 / FLUO - 000838-0253

Isize| - [xs s |m|ux|w|-]-]-]
Tessuto 100% COTONE, JERSEY ‘ "ﬂ
Fabric 100% COTTON, JERSEY 155g 5/100 pes
| ] ceon
% 282 Regular Fit
Bianco Verde Mimetico Verde militare Emerald green Jelly green Verde acido
White Green Camouflage Military green Emerald green Jelly green Acid green
Giallo Lime light Warm brown Arancione Rosa shadow Fuxia Hot coral
Yellow Light lime Warm brown Orange Shadow rose Fuchsia Hot coral
Rosso Bordeaux Summer violet Viola indigo Blu navy Blu royal Blu atollo
Red Bordeaux Summer violet Indigo violet Navy blue Royal blue Atoll blue
Nero Smoke Giallo fluo Fuxia fluo Grigio melange
Black Smoke Fluorescent yellow Fluorescent fuchsia Melange grey

I I I

65% Poliestere + 35% Cotone  65% Poliestere + 35% Cotone  93% Cotone + 7% Viscosa
65% Polyester + 35% Cotton  65% Polyester + 35% Cotton  93% Cotton + 7% Viscose

T-SHIRT - T-SHIRTS

PINETA LADY - 000890-0033

o] - |- [siwlvful -] -[-[]
Tessuto 100% COTONE, JERSEY ‘ "ﬂ
Fabric 100% COTTON, JERSEY 165¢ 5/50 pes

% % Re)gular(ﬁt C€iom

Bianco Blu navy Blu royal Nero
White Navy blue Royal blue Black

Smoke
Smoke



T-shirt | T-shirts| 285 [N

T-SHIRT - T-SHIRTS T-SHIRT - T-SHIRTS
PRINT - 001048-0311 / MELANGE - 001411-0410 CORPORATE - 001464-0438
[size [ s s [ s T [ o [ oo e e o | R [size] - Tos ['s [ [ o [x o Jone o o | ek
Tessuto 100% COTONE, JERSEY ‘ "ﬂ Sy’ Tessuto |  60% COTONE +40% POLIESTERE, JERSEY ‘ "ﬂ
Fabric 100% COTTON, JERSEY 150g 10/100 pes Fabric 60% COTTON + 40% POLYESTER, JERSEY 165¢g 5/50 pes
Regular Fit c E ICAT [ Reguar it c € [ CAT
SXL
(AW aE&» o i
Bianco Jelly green Giallo Arancione Bianco / Smoke Rosso / Smoke Blu navy / Blu royal
White Jelly green Yellow Orange White / Smoke Red / Smoke Navy blue / Royal blue
S A d a N a
Rosso Blu navy Blu royal Nero Blu royal / Blu navy Nero / Smoke Smoke / Nero
Red Navy blue Royal blue Black Royal blue / Navy blue Black / Smoke Smoke / Black
a - @ "
Smoke Steel grey Grigio melange
Smoke Steel grey Melange grey l
1 \
93% Cotone + 7% Viscosa INDEX

93% Cotton + 7% Viscose

MAGLIE TERMICHE - THERMAL SHIRTS

THERMO PRO 160 SS - 001531-0494

[size] s /m o/ Josaxassx| Bk (3 PR ORaR:

65% POLIAMMIDE + 35% POLIESTERE,
Tessuto " SEAMLESS LIGHT-WEIGHT ‘ "ﬂ

q 65% POLYAMIDE -+ 35% POLYESTER,
Fabric  SEAMLESS LIGHT-WEIGHT 160g 1730 pes

) (|| 4 Gl -

SlimFit | | Breathable | NI} | Flexibility

Nero melange Blu royal melange
Melange black Melange royal blue

33333 Thermo Pro 160 SS



I 286 | Polo| Polo shirts

POLO - POLO SHIRTS

ROME - 001147-0373 / MELANGE - 001412-0409

[size [ s [ s ['s [ [ o [ oo [oxc [ [on | [EReR

Tessuto 100% COTONE, JERSEY ‘ "ﬂ
Fabric 100% COTTON, JERSEY 185¢ 5/50 pes
Regular Fit c E I CAT

5KL 5XL
n» )

Bianco Jelly green Giallo Arancione
White Jelly green Yellow Orange
T D A A
Rosso Blu navy Blu royal Nero
Red Navy blue Royal blue Black
SXI. SXI. o 1.1 % % Vi
7 1.1 D S Cteon meviscone
‘ Smoke Grigio melange
INDEX Smoke Melange grey 33333 Venice Melange
POLO - POLO SHIRTS POLO - POLO SHIRTS
VENICE - 000907-0305 / MELANGE - 000840-0554 VENICE LADY - 000953-0305 / MELANGE - 000841-0254
[size] - [os ['s [ [ o [ o oo o | EleR % Isize| - [xs s |m| o x|w|-]-]-]
Tessuto 100% COTONE, PIQUET ‘ "ﬂ Tessuto 100% COTONE, PIQUET ‘ "ﬂ
Fabric 100% COTTON, PIQUET 200¢g 5/50 pes i = Fabric 100% COTTON, PIQUET 200g 5/50 pes

@ Re)m(m C€ionm ; : o g %@ Re)gular(Fit C€iom

SXL 5XL XXL
<D . <D E @y

Bianco Verde Verde militare Jelly green Verde acido Giallo Warm brown Bianco Verde Verde militare Jelly green Verde acido Giallo Warm brown

5KL 5XL
@)

White Green Military green Jelly green Acid green Yellow Warm brown White Green Military green Jelly green Acid green Yellow Warm brown
Arancione Rosso Bordeaux Viola indigo Blu navy Blu royal Blu atollo Arancione Rosso Bordeaux Viola indigo Blu navy Blu royal Blu atollo
Orange Red Bordeaux Indigo violet Navy blue Royal blue Atoll blue Orange Red Bordeaux Indigo violet Navy blue Royal blue Atoll blue
5XL 5XL SXL ‘ . .
L . 90% Cotone + 10% Poliestere AL «— 93% Cotone + 7% Viscosa
dib @ 4 3 oo & D — St e

Aquamarine Nero Marrone Smoke Grigio melange Aquamarine Nero Marrone Smoke Grigio melange
Aquamarine Black Brown Smoke Melange grey Aquamarine Black Brown Smoke Melange grey



Polo | Polo shirts| 287 |

ﬁ, POLO - POLO SHIRTS
i)
’ VERONA - 001213-0373

; |5ize|-|xs|s|M|L|XL|XXL|3XL|4XL|5XL|M

Tessuto 100% COTONE, PIQUET ‘ )

) 4 ot : 0 NE

"y — Fabric 100% COTTON, PIQUET #5g || 5/50pcs

Regular Fit
Bianco Arancione Blu navy Blu royal
White Orange Navy blue Royal blu
Nero Smoke
Black Smoke
Y 4
\
7333} Verona INDEX
POLO - POLO SHIRTS POLO - POLO SHIRTS
FLORENCE - 000930-0021 / MELANGE - 000932-0368 FLORENCE LADY - 000931-0021 / MELANGE - 000933-0368

Isize| - | - |s|m|L |XL|XXL|3XL|4XL|SXL|M Isize| - [xs | s |m| o x|w|-]-]-]

Tessuto 100% COTONE, PIQUET ‘ "ﬂ Tessuto 100% COTONE, PIQUET ‘ "ﬂ

Fabric 100% COTTON, PIQUET 20g 5/50 pes Fabric 100% COTTON, PIQUET 70g 5/50 pes

@ R!gnlar(ﬁt C E 1CAT

Bianco Verde Arancione Rosso

% @ R!gnlar(ﬁt C€icw

Bianco Verde Arancione Rosso

White Green Orange Red White Green Orange Red
Blu navy Blu royal Nero Smoke Blu navy Blu royal Nero Smoke
Navy blue Royal blu Black Smoke Navy blue Royal blu Black Smoke
.__90% Cotone + 10% Poliestere o . 90% Cotone + 10% Poliestere
90% Cotton + 10% Polyester b et 90% Cotton + 10% Polyester
Grigio melange Grigio melange

Melange grey Melange grey



B 288 | Polo| Polo shirts

POLO - POLO SHIRTS

SKIPPER - 000073-0021/ MELANGE - 000915-0394

[size] - [os ['s [ [ o [ o oo o | Bl

\~/

Tessuto 100% COTONE, PIQUET ‘ "ﬂ
Fabric 100% COTTON, PIQUET 20g 5/25 pes
- - I 1] ce
[ CAT
g*'@ Regular Fit
5XL
N @AY @Y &y @G e
Bianco / Giallo neon Bianco / Blu navy Verde Eden /Bianco  Arancione / Bianco Rosso / Bianco Rosso / Blu navy Bordeaux / Bianco
White /Neon yellow ~ White / Navy blue Eden green / White Orange / White Red / White Red / Navy blue Bordeaux / White
5XL 5XL 5XL
dY @AY @Ay Y N @A D
Blunavy/Bianco  Blunavy/Gialloneon  Blunavy/Rosso Blu royal / Bianco Azzurro / Blu navy Marrone / Bianco Nero / Bianco
Navy blue /White ~ Navy blue /Neonyellow  Navy blue /Red Royal blue /White  Sky blue / Navy blue Brown / White Black / White
SXL 60% Cotone + 40% Poliestere
y 4 “\‘ ‘ 60% Algodio + 40% Poliéster
‘ Nero / Giallo neon Grigio cenere melange / Arancione

INDEX Black / Neon yellow Melange ash grey / Orange

POLO - POLO SHIRTS

SKIPPER LADY - 001027-0021 / MELANGE - 001003-0394

Isize| - [xs| s | m|[ o [x|m|-]-]-]
K«‘ j
Tessuto 100% COTONE, PIQUET ‘ "ﬂ
Fabric 100% COTTON, PIQUET g 5/25 pes
i i | |
gl L C€ion
Regular Fit
Bianco / Fuxia neon Bianco / Blu navy Verde Eden / Bianco Rosso / Bianco Bordeaux / Bianco Blu navy / Bianco Blu navy / Fuxia neon
White / Neon fuchsia ~ White / Navy blue Eden green / White Red / White Bordeaux / White Navy blue /White  Navy blue / Neon fuchsia
60% Cotton + 40% Polyester
Blu royal / Bianco Nero / Bianco Nero / Fuxia neon Grigio cenere melange / Arancione
Royal blue / White Black / White Black / Neon fuchsia Melange ash grey / Orange

POLO - POLO SHIRTS

COMPANY - 001465-0440

[size] - [os ['s [ [ o [x Do fan]on]| Elek

A 4

Tessuto |  60% COTONE +40% POLIESTERE, PIQUET ‘ "ﬂ
Fabric 60% COTTON + 40% POLYESTER, PIQUET 20g || 5/50pes
) ( 1 CAT
Regular Fit c E c

Bianco / Smoke Rosso / Smoke Blu navy / Blu royal
White / Smoke Red / Smoke Navy blue / Royal blue
Blu royal / Blu navy Nero / Smoke Smoke / Nero

Royal blue / Navy blue Black / Smoke Smoke / Black



camicie | shirts| 289 [N

CAMICIE - SHIRTS CAMICIE - SHIRTS

SPECIALIST LADY - 001108-0366

g [size[ - [oxs s [ [ o [ oo T Tan T on | ERGR E_ . size| - | - [ s m| x| -]-]-]-]
PR N ; Tessuto | 100% COTONE, CHAMBRAY SANFORIZZATO ‘ ‘(\/ Tessuto | 100% COTONE, CHAMBRAY SANFORIZZATO ‘

SPECIALIST - 001107-0366

\ Fabric 100% COTTON, SANFORIZED CHAMBRAY wg || 1/20ps Fabric 100% COTTON, SANFORIZED CHAMBRAY wg || 1/20ps
3 Ll “ Ll
g+g Regular Fit i % & Regular Fit
|
-~
Azzurro
Sky blue

Azzurro
l i Sky blue
B -

V 4
\

INDEX

CAMICIE - SHIRTS

LABRADOR - 001355-0402

Ny

>

3%
-}
Sl [ [ [T T [l [ VA
Y ;
Tessuto 100% COTONE, JERSEY ‘ \L- k o\
Fabric 100% COTTON, JERSEY a0y ls l- ; : ;.: % .
Re)gular(rit c E ICAT L,'.’ ] I-1 i I
'
L

T
SIS
o ’,

Al GG

Nero / Panna a quadri Rosso / Nero a quadri
Black / Off white checked Red / Black checked

pel

s
D

-

g

7




I 290 | Felpe | sweatshirts

Y 4
\

INDEX

33333 Orlando, Forest Stretch, 17W

FELPE - SWEATSHIRTS

NEW ORLEANS - 001647-0544

[size] - Tos ['s [w [ o [ Do [onJanc[on | ok

Tessuto

55% COTONE + 45% POLIESTERE, GARZATA

A

Fabric

55% COTTON -+ 45% POLYESTER, BRUSHED

260g

@

1/20 pes

| |

Regular Fit

C€cea

Rosso
Red

Blu navy
Navy blue

Blu royal
Royal blue

Nero Smoke Grigio melange
Black Smoke Melange grey

60% Cotone + 40% Poliestere
60% Cotton + 40% Polyester

FELPE - SWEATSHIRTS

ORLANDO - 001083-0308

[size] - Tos ['s [m [ o [ Do [oxJan[on | ek

Tessuto

70% COTONE +30% POLIESTERE, GARZATA

A

Fabric

70% COTTON + 30% POLYESTER, BRUSHED

280g

N

1/20 pes

2:8

| |

Regular Fit

C€icnr

5XL

5XL
« i

Rosso Blu navy Blu royal
Navy blue Royal blue
L B
Nero Smoke Grigio melange
Black Smoke Melange grey



Felpe | sweatshirts| 291 [N

FELPE - SWEATSHIRTS FELPE - SWEATSHIRTS
MISTRAL+- 000004-0001 MISTRAL+ LADY - 000395-0001
[size| - [xs | s [ [0 [x o [ Jan [on | ERER Isize| - [xs| s |m]u]x]x]- |m
Tessuto 70% COTONEG-KR3ZOK{<_>AP0L|ESTERE, ‘ Tessuto 70% (OTONEG-A—R3ZOX{1_)AP0L|ESTERE, ‘
Fabric 70% (OTT%I\é + 300{1 PE(%ll_EYESTER 30g 5/20 s Fabric 70% (OTTON + 30;{) PE(%lﬁYESTER 30 g 5/20 s

% @ R.,),u.,,(m C€ion

. o A

% Re)gnlar!it c E 1CAT

Bianco Verde Rosso Blu navy Bianco Rosso Verde Blu navy
White Green Red Navy blue White Red Green Navy blue
Blu royal Nero Smoke Grigio melange Blu royal Nero Grigio melange
Royal blue Black Smoke Melange grey Royal blue Black Melange grey
v
\
INDEX
FELPE - SWEATSHIRTS FELPE - SWEATSHIRTS
MIAMI+ - 000001-0001 MIAMI+ LADY - 000002-0001
[size] - [os ['s [ [ o [x o [ o o | el Isize| - [xs|s|m|0|w|m]- |m
70% COTONE + 30% POLIESTERE, 70% COTONE + 309 POLIESTERE,
Tessuto T GARZATA ‘ "ﬂ Tessuto S GARZATA ‘
: 70% COTTON + 30% POLYESTER, : 70% COTTON + 30% POLYESTER,
Fabric " BRUSHED FLEECE g || 5/20pes Fabric " " BRUSHED FLEECE g || 5/20ps
&8 Regular Fit c E LCAT % &-a-2 Regular Fit C E LCAT
- @ e’ -
Bianco Verde Jelly green Giallo Bianco Verde Jelly green Giallo
White Green Jelly green Yellow White Green Jelly green Yellow
Arancione Rosso Bordeaux Blu navy Arancione Rosso Bordeaux Blu navy
Orange Red Bordeaux Navy blue Orange Red Bordeaux Navy blue
a4 'S "y ¥ .

Blu royal Nero Smoke Grigio melange Blu royal Nero Smoke Grigio melange
Royal blue Black Smoke Melange grey Royal blue Black Smoke Melange grey



B 292 | Felpe | sweatshirts

FELPE - SWEATSHIRTS FELPE - SWEATSHIRTS
CANADA - 000867-0308 AUSTIN - 001380-0412
[size] - Tos ['s [m [ o [ Do [oneJanc[on | ok [size| - [xs | s [ ] [x]oafon] - [ - | ek
Tessuto 70% COTONE + 309 POLIESTERE, Tessuto 100% COTONE, GARZATO PRELAVATO
Fabric 70% COTTON . 3006 POLYESTER, % 5s Fabric 100% COTTON, BRUSHED-WASHED Qg |s
R) [ ceron |
egular Fit Regular Fit

Arancione Rosso Blu navy Blu navy Blu royal Nero Smoke
Orange Red Navy blue Navy blue Royal blue Black Smoke
Blu royal Nero Smoke
Royal blue Black Smoke
I Grigio melange
‘ Melange grey
INDEX
FELPE - SWEATSHIRTS FELPE - SWEATSHIRTS
HOUSTON - 001085-0308 WORK 2.0 - 001382-0001

[size] - Tos ['s [w [ o [ Do [oxJanc[on | ek

Tessuto 70% COTONE + 30% POLIESTERE, GARZATA ‘ "ﬂ

[size] - Tos ['s [m [ o [ Do [oxJan[on | ek
Tessuto | 70% COTONE + 30% POLIESTERE, GARZATA ‘
Fabric 70% COTTON -+ 30% POLYESTER, BRUSHED 30g 120 pes

- ) (]| S

LOCK | | Regular Fit | | Waterrepellent

Fabric 70% COTTON + 30% POLYESTER, BRUSHED 280g 5/20 pes

) | C€icn

Regular Fit

5XKL
<«

Rosso Blu navy Blu royal

(D

Rosso Blu navy Blu royal Nero

Red Navy blue Royal blue Red Navy blue Royal blue Black
- q

Nero Smoke Grigio melange

Black Smoke Melange grey gmgtg




Felpe | sweatshirts| 293 || N

FELPE - SWEATSHIRTS

Isize| - [xs|s|m]L |XL|XXL|3XL|4XL|5XL|m

PANAMA-+ - 000005-0001

0, 0,
Tessuto 70% COTONEGXRSZ(?A ?APOLIESTERE, I "ﬂ
: 70% COTTON % POLYESTER,
Fabric 0% COTION + 3086 FOLYES 00g || 5/20pes
o|8|=
| [2¥E ceion
g+@ Regular Fit = B ~
Bianco Verde Arancione Rosso
White Green Orange Red
Blu navy Blu royal Nero Smoke
Navy blue Royal blue Black Smoke
v
Grigio melange | ‘
Melange grey } | INDEX

FELPE - SWEATSHIRTS

PANAMA-+ LADY - 000396-0001

Isize| - [xs| s | m|[ o x|m|-]-]-]
0, 0,
Tessuto 70% COTONEG-A—R3ZOA[|1_)APOI_IESTERE, "ﬂ
q 0 0
e | g | B |
=¥l
| l2¥E ceion
% g"'g Regular Fit <§"'
Bianco Verde Arancione Rosso
White Green Orange Red
Blu navy Blu royal Nero Smoke
Navy blue Royal blue Black Smoke

Grigio melange
Melange grey 7233 Panama-+, Hummer, 50/70 Jeans



I 294 | pile | Polarjackets

PILE - POLAR JACKETS PILE - POLAR JACKETS PILE - POLAR JACKETS
SOFT-+ - 001294-0070 NORWAY - 000434-0069 NORWAY LADY - 000842-0069
[size[ s [ - ['s [ [0 [ Poon] - |- | ERe [size] - Tos ['s [ [ o [x o Jone o o | el Isize| - [xs|s | m[v]w|mm|-]-]-]
Tessuto 100% POLIESTERE, PILE Tessuto 100% POLIESTERE, PILE Tessuto 100% POLIESTERE, PILE
Fabric 100% POLYESTER, POLAR FLEECE % Is Fabric 1009% POLYESTER, POLAR FLEECE *ﬂg |s Fabric 100% POLYESTER, POLAR FLEECE 9.;; ]s

R!gular(ﬁt C E LCAT % Re)gular(ﬁt c E ICAT % % Re)gular(rit C E [ CAT
C-';:?

Bianco Rosso Blu navy [ White Orange Red | Bianco Rosso Blu navy

White Red Navy blue White Red Navy blue
a o

Navy blue Royal blue Black

Blu royal Nero Steel grey Blu mal Nler?( gtee: grey
Royal blue Black Steel grey - Royal blue Blac teel grey
I Steel grey
‘ Steel grey

INDEX

=
'l.ll [T

\




PILE - POLAR JACKETS

PILE - POLAR JACKETS

Pile | Polarjackets| 295 (I

PILE - POLAR JACKETS

DOLOMITI4- - 000397-0069

[size] - Tos ['s [ [ o [ Do [ox [ [on | EReR

Tessuto 100% POLIESTERE, PILE ‘ "ﬂ
Fabric 100% POLYESTER, POLAR FLEECE 20¢g 1/10 pes
LU g g
Bianco Verde Mimetico
White Green Camouflage
Giallo Arancione Rosso
Yellow Orange Red
£’ I )
Blu navy Blu royal Nero
Navy blue Royal blue Black
< EE»
Steel grey
Steel grey

PILE - POLAR JACKETS

ASPEN+-001004-0069

ASPEN+ LADY - 001005-0069

Isize| - [xs|s|m|L |XL|XXL|3XL|4XL|5XL|@ Isize| - [s| s |m[u]w|m|]-]-]-]
Tessuto 100% POLIESTERE, PILE ‘ Tessuto 100% POLIESTERE, PILE ‘
Fabric 100% POLYESTER, POLAR FLEECE Mg || 10 Fabric 100% POLYESTER, POLAR FLEECE g || V20pes

% R!gular(ﬁt C E [CAT

Verde / Verde acido Rosso / Nero
Green / Acid green Red / Black

5XL 5XL 5XL

Blu royal / Nero

PILE - POLAR JACKETS

Blu navy / Blu royal
Navy blue / Royal blue

Nero /Steel grey  Steel grey / Arancione
Royal blue / Black Black / Steel grey  Steel grey / Orange

% % ne)gm,(m C€icw

P a4 Y

Verde / Verde acido Rosso / Nero Blu navy / Blu royal
Green / Acid green Red / Black Navy blue / Royal blue

Blu royal / Nero Nero /Steel grey  Steel grey / Arancione
Royal blue / Black Black /Steelgrey  Steel grey / Orange

V 4
\

INDEX

PILE - POLAR JACKETS

NEPAL - 001088-0325

EASY+ - 000843-0069

EASY+ LADY - 000844-0069

[size] - Tos ['s [w [ o [ Do [onJan[on | ek [sie] - [ - [s [ oafon] - |- |EekA [sie] - [ - [s[m[c]-T-7T-7T-T7-1
Tessuto 1009% POLIESTERE, PILE 144F ‘ "ﬂ Tessuto 100% POLIESTERE, PILE ‘ "ﬂ Tessuto 1009% POLIESTERE, PILE ‘ "ﬂ
Fabric 100% POLYESTER, 144F POLAR FLEECE 200g 1/10 pes Fabric 100% POLYESTER, POLAR FLEECE 280g 1/20 pes Fabric 100% POLYESTER, POLAR FLEECE 20g 120 s
Re)gular(rit C€ien 20 R!gm(m C€iom % .8 R!gular!“ C€ien

Verde Arancione Rosso
Green Orange Red
4 . 4D
Blu navy Blu royal Nero
Navy blue Royal blue Black
" )
Steel grey

Steel grey

Blu navy Nero Steel grey
Navy blue Black Steel grey

Blu navy Nero
Navy blue Black




B 296 | soft-shell | Soft-shells

SOFT-SHELL - SOFT-SHELLS

AR o
Tessuto | "NEGHCA TR A

] 100% POLYESTER, SOFT SHELL
Fabric MECHANICAL STRETCH 00g 1720 pes

@ Re)gular(ﬁt V%p?llent Bﬁe W;?Iii:l' C E 1CAT

PERTH - 001474-0491

|Size| - |XS| S

Rosso Blu navy Blu royal
Red Navy blue Royal blue
Nero Steel grey
Black Steel grey

Y 4

\

INDEX

SOFT-SHELL - SOFT-SHELLS

ARREEEE] o
100% POLIESTERE, SOFT SHELL <

Tessuto MECHANICAL STRETCH ‘ ~'¢

. 100% POLYESTER, SOFT SHELL
Fabric MECHANICAL STRETCH Mg || 1/10pes

Waterproof o
m 5 B
g+@ Rﬂ)!ular!it e Bﬁe Windproof c E [ CAT

DUBLIN - 001248-0355

|Size| - |XS| S

Rosso Blu navy Blu royal
Red Navy blue Royal blue
Nero Steel grey

Black Steel grey

SOFT-SHELL - SOFT-SHELLS

PERTH LADY - 001475-0491

Isize| - [xs| s |m[u]w|m|-]-]-]
100% POLIESTERE, SOFT SHELL
Tessuto MECHANICAL STRETCH ‘ "ﬂ
q 100% POLYESTER, SOFT SHELL
Fabric MECHANICAL STRETCH 80g 1/20 pes

m ) (]| S || 4 || i
O [}
% g+@ Regular Fit Wal;;;e-p-eil-em Breathable | | Windproof C E ICAT

Rosso Blu navy Blu royal
Red Navy blue Royal blue
Nero Steel grey
Black Steel grey

SOFT-SHELL - SOFT-SHELLS

DUBLIN LADY - 001249-0355

Isize| - [xs|s | m|[ o x|m|-]-]-]
100% POLIESTERE, SOFT SHELL '

Tessuto MECHANICAL STRETCH ‘ ~'¢

: 100% POLYESTER, SOFT SHELL
Fabric MECHANICAL STRETCH 320g || 1/10pes

% g+@ Re)gular(ﬁt r:_r{ Bﬁe VJ?:TLL c E ICAT

Rosso Blu navy Blu royal
Red Navy blue Royal blue
Nero Steel grey
Black Steel grey



Soft-shell | Softshells| 297 [N

SOFT-SHELL - SOFT-SHELLS SOFT-SHELL - SOFT-SHELLS
GALE - 001044-0355 GALE LADY - 001045-0355
Isize| - |xs| s M|L|XL|XXL|3XL|4XL|5XL|m Isize| - [xs s |m | x|w|-]-]-]
100% POLIESTERE, SOFT SHELL 100% POLIESTERE, SOFT SHELL
Tessuto ECHARICALSTRETCH ‘ Tessuto MECHANICAL $TRETCH ‘ "ﬂ
. 100% POLYESTER, SOFT SHELL : % POLYESTER, SOFT SHELL
Fabric MECKANICAL STRerch g || 1/10ps Fabric O AL SReTon g || 1/10pes

Waterproof _9,"
H ¥ .l
888 Re)gular(ﬁt e Bﬁe Windprof C€ion

5XL 5XL
S 4D 4B

Waterproof _o4"
m 7 21
% 288 R!gnlar(Fit Thire Bﬁe Windproof C€ion

e e

Arancione Rosso Blu navy Arancione Rosso Blu navy
Orange Red Navy blue Orange Red Navy blue
Blu royal Nero Steel grey Blu royal Nero Steel grey
Royal blue Black Steel grey Royal blue Black Steel grey
y 4
\
INDEX
SOFT-SHELL - SOFT-SHELLS SOFT-SHELL - SOFT-SHELLS
EXTREME - 000446-0102 EXTREME LADY - 000452-0102
- [size] - Tos ['s [ [ o [ Do [oxc [ [on | ek Isize| - [xs|s|m|u]a|m|-]-]-]

“a
100% POLIESTERE, SOFT-SHELL ﬁ ! 100% POLIESTERE, SOFT-SHELL
4 . Tessuto " 8000NM/4000MVP ‘ "ﬂ | Tessuto " 8000MM/4000MVP ‘ "ﬂ

q 9 r ™ q
/ \ Fabric T00% POLYESTER, B00DNM/40001VP mg || s / \ Fabric T00% POLYESTER, BOOOMM/4000NVP mg || Viies
) ( Watebrpmnf wmgmnf
RE - - ) (]o5|| d
/ ‘ g"'g Regular Fit | | ~Fanic | | Breathable { ‘ g"@ Regular Fit | | —Faic | | Breathatle

| d @ @i '
:

Bianco / Nero Blu navy / Nero Blu royal / Nero Bianco / Nero Blu navy / Nero Blu royal / Nero
White / Black Navy blue / Black Royal blue / Black White / Black Navy blue / Black Royal blue / Black
Nero / Nero Steel grey / Nero Nero / Nero Steel grey / Nero
Black / Black Steel grey / Black Black / Black Steel grey / Black
- -
— ==




I 298 | soft-shell | Soft-shells

SOFT-SHELL - SOFT-SHELLS

STORM - 000215-0053

Isize| - [xs|[s|m]L |XL|XXL|3XL|4XL|5XL|m
Tessuto 93% POLIESTERE + 7% ELASTAN, SOFT-SHELL ‘
Fabric | 93% POLYESTER + 7% ELASTANE, SOFT-SHELL || 330g || 1/107es

| (]]53]] 4 :%BH C€ear

Regular it Fabric Breathable | | Windproof | | Stretch

5XKL SXL
E | a 4@ B

Bianco / Grigio Verde / Nero Rosso / Nero Blu navy / Blu royal
White / Grey Green / Black Red / Black Navy blue / Royal blue
< 'E d

Blu royal / Nero Ne}o/Neon giallo

Steel grey / Nero
Royal blue / Black Black / Neon yellow

Steel grey / Black

SOFT-SHELL - SOFT-SHELLS

TRIP - 000453-0103

[size] - Tos ['s [ [ o [ Do [oxc [ [on | EReR

100% POLIESTERE, MAGLIA DI POLIESTERE
Tessuto ’ E SFT-SHELL ‘ "ﬂ
: 100% POLYESTER, KNITTED POLYESTER
Fabric " AND SOFT-SHELL g || 1/20pcs

Waterproof
: ﬂ J 2| 4
:.._ 2:8 RegularFit | | ~Faic | | Breathable C€ron

| qa

Giallo fluo / Nero Arancione fluo / Nero
Fluorescent yellow / Black Fluorescent orange / Black

Rosso / Nero-Giallo fluo
Red / Black-Fluorescent yellow

Blumelange / Steel grey melange / Grigio melange /
Nero-Giallo fluo Nero-Arancione fluo Nero-Giallo fluo
Melange blue / Melange steel grey / Melange grey /
i Black-Fluorescent yellow Black-Fluorescent orange Black-Fluorescent yellow

SOFT-SHELL - SOFT-SHELLS

ARREEEE] o c
Tessuto | "ECHRCALSTRelGH A

. 100% POLYESTER, SOFT SHELL
Fabric MECHANICAL STRETCH Mg || 1/20pes

J ]S || 4 :%H C€ien

Regular Fit | | Waterrepellent | | Breathable | | Windproof

GLASGOW - 001363-0355

|Size| - |XS| S

Rosso Blu navy Blu royal
Red Navy blue Royal blue
a4
Nero Steel grey
Black Steel grey
SOFT-SHELL - SOFT-SHELLS
TRIP LADY - 000454-0103
o] - | - s m[ofuf-]-]-]-]

Z

: : N
Fabric 100% POLY'E,%IBE%F{\I_ISTIIE[L)LPOLYESTER 300g 1/20 pes

% 28 Re)gular(ﬁt % Bﬁe C€rcw

i v
]

Giallo fluo / Nero Arancione fluo / Nero Rosso / Nero-Giallo fluo
Fluorescent yellow / Black Fluorescent orange /Black Red / Black-Fluorescent yellow

- @ 4

Tessuto

100% POLIESTERE, MAGLIA DI POLIESTERE
E SOFT-SHELL ‘

Blu melange / Steel grey melange / Grigio melange /
Nero-Fuxia fluo Nero-Fuxia fluo Nero-Giallo fluo
T Melange blue / Melange steel grey / Melange grey /

Black-Fluorescent fuchsia Black-Fluorescent fuchsia Black-Fluorescent yellow



soft-shell | Soft-shells | 299 | IIN

SOFT-SHELL - SOFT-SHELLS

OREGON - 001517-0489

[size] - [os ['s [ [ o [x o [ o o | ek

3333 Oregon, Houston

SOFT-SHELL - SOFT-SHELLS

PERFORMER 2.0 - 001473-0053

[size] - [os ['s [ [ o [ o [ o o | ek

Tessuto | 93% POLIESTERE -+ 7% ELASTAN, SOFT-SHELL ‘ "ﬂ
Fabric | 93% POLYESTER +7% ELASTANE, SOFT-SHELL | | 330g || 1/10pes

A

I

) :: L Waterproof
| ]2 g

LOCK | | Regularfit | | Windproof

Stretch

- F:;Ilr-ic -

Breathahle

D

Bianco / Nero Rosso / Nero Blu navy / Nero
White / Black Red / Black Navy blue / Black
a 4@ 4
Blu royal / Nero Nero / Nero Smoke / Nero
Royal blue / Black Black / Black Smoke / Black

C€cea

333 Performer 2.0

Tessuto 78% NYLON + 22% ELASTAN, SOFT-SHELL ‘ ‘ﬁ
Fabric 78% NYLON + 22% ELASTANE, SOFT-SHELL 30g 1/10 pes

Waterproof
| ]|

Regular Fit | | —Fabi

#

Breathable

4
BER P

Windpn;nf Stretch

Rosso / Blu navy
Red / Navy blue

Smoke / Nero
Smoke / Black

Blu navy / Rosso
Navy blue / Red

N

Nero / Steel grey
Black / Steel grey

V 4
\

INDEX



GILET - VESTS

AZUA 2.0-001032-0050

Isize| - | -[s|m]t |XL|XXL|3XL|4XL|5XL|M

A

g

@

1/10 pes

80% POLIESTERE + 20% COTONE,
Tessuto " TECHNO COTTON
. 80% POLYESTER + 20% COTTON,
Fabric " TECHNO COTTON
94"
) ( = *
Regular Fit | | Windproof Insulatele C E ICAT

Blu navy

Navy blue

Smoke
Smoke

GILET - VESTS

RADAR 2.0 - 001031-0049

[sie] - [ - [s [ [xoa]ea] - |- |EelA

Tessuto 100% POLIESTERE, PONGEE PVC 1907 ‘ "ﬂ

Fabric 100% POLYESTER, 190T PONGEE PVC 180g 1/10 pes
Waterproof o4
) !

) ( Y| SH# L CEen

Regular Fit Fabric Windproof | {Insulated

Blu navy Nero
Navy blue Black

GILET - VESTS

AIRSPACE 2.0 - 001029-0049

S~

[sie] - [ - ['s [w] e [x oa]on]aa]on] Bk
Tessuto 100% POLIESTERE, PONGEE PVC 190T ‘ "ﬂ
Fabric 100% POLYESTER, 190T PONGEE PVC 180g 1/10pes

NNEE *IJ C€ e

Regular it | | —Fabric | | Windproof | [Insulated

5XL 5XL
4 -

Bianco Blu navy Blu royal
White Navy blue Royal blue
4
Nero Smoke
Black Smoke



GILET - VESTS

GILET - VESTS

Gilet| vests| 301 [

GILET - VESTS

WANTED - 000873-0051

Isize| - [xs| s [m]u|w|mfm|-]- |m

MIG 2.0-001011-0051

Isize| - [xs|s|m|L |XL|XXL|3XL|4XL|5XL|M

TUCSON - 000317-0064

|Size|—|-|s|M|L|XL|XXL|3XL|—|—|m

Dress blu navy / Blu royal
Navy dress blue / Royal blue

Nero / Steel grey
Black / Steel grey

Verde / Verde acido

Green / Acid green
Arancione / Nero Rosso / Nero Bordeaux / Nero
Orange / Black Red / Black Bordeaux / Black

D 4
Blu navy / Blu royal Blu royal / Nero
Navy blue / Royal blue  Royal blue / Black

5XL
-

Blu navy / Rosso

Navy blue / Red

Tessuto 100% POLIESTERE, PONGEE PVC 240T ‘ "ﬂ Tessuto 100% POLIESTERE, PONGEE RIPSTOP 240T ‘ "ﬂ Tessuto 100% COTONE, TWILL ‘ "ﬂ
Fabric 100% POLYESTER, 240T PONGEE PVC 200g 1/10 pes Fabric 100% POLYESTER, 240T RIPSTOP PONGEE 200g 1/10 pes Fabric 100% COTTON, TWILL 20g 1/20 pes
< Waterproof —l‘>|::| < V{atetprnuf _l‘ﬂ ) ( Three
| L[| || 3] #= ) ce oy ) 2] 3 2] ce oy =) AN
LOCK || Regularfit | | ~Faic | | Windproof | (Insulated LOCK | | Regular Fit | | — Fatric Windproof | (Insulated LOCK | | Regular it | |11:Stitching

Blu navy / Blu royal
Navy blue / Royal blue

Nero / Smoke
Black / Smoke

Smoke / Nero =l - - SXL- Smoke / Nero (
Smoke / Back Nero / Steel grey Smoke / Arancione Smoke / Nero smoke/Blac INDEX
Black / Steel grey Smoke / Orange Smoke / Black
GILET - VESTS GILET - VESTS GILET - VESTS
FLIGHT - 000184-0051 FLIGHT LADY - 000185-0051 POCKET - 000187-0054
[see] - [-[s[m[oxDo]on] |- |kl s - [ |s[m]o x| -[-[-]-] [see]-]-Tsm]v [ pofon]o]sn] Bl

Tessuto 100% POLIESTERE, PONGEE PVC 240T

A ©

Fabric 100% POLYESTER, 240T PONGEE PVC 200g 1/10 pes

by Waterproof _2'1::|
g“.@ Is'%%ﬁ I:mlnfurt !it W Windproof | {Insulated C E [ CAT

Verde Rosso Blu navy
Green Red Navy blue
Blu royal Nero / Nero Nero
Royal blue Black / Black Black
Smoke

Smoke

Tessuto 100% POLIESTERE, PONGEE PVC 240T ‘ "ﬂ Tessuto 80% POLIESTERE + 20% COTONE, ‘ "ﬂ
Fabric 100% POLYESTER, 2407 PONGEE PVC g || 1107 Fabric B T ESTER 2006 SOTON, wg || 1/20pes

MATCH wmé"""’ !
D7 || Y || ek
% % Cullnlnn!it “he Wil;jmlf Insulated |7 c E [CAT

am - 4

Verde Rosso Blu navy

Green Red Navy blue
Blu royal Nero Smoke
Royal blue Black Smoke

C€icem

Comfort Fit | | Breathahle

Bianco Verde militare Mimetico
White Army green Camouflage
¢ D 4
Kaki Rosso Blu navy
Khaki Red Navy blue
D A T
Blu royal Nero Smoke
Royal blue Black Smoke




I 302 | Giubbotti | Jackets

GIUBBOTTI - JACKETS

NORTH 2.0-001013-0343

[size] - [os ['s [ [ o [xc o oo o | ek

Y 4
\

INDEX

33333 Fighter 2.0, Sunset

Tessuto 100% NYLON, NYLON TASLON 288 ‘ ‘ﬁ
Fabric 100% NYLON, 288T TASLON NYLON 105¢ 1/10 pes
Waterproof 94"
H | (]2 | ¢ ] ce
882 Regular it | | ~Faic | | Breathahle | | Windproof | [Insulated
Bianco Verde militare Marrone Rosso
White Army green Brown Red
- 4444 4
Blu navy Blu royal Nero Smoke
Navy blue Royal blue Black Smoke

GIUBBOTTI - JACKETS
NORTH LADY 2.0 - 001014-0343
sze] - | - s qwfufn]-[-]-]-]
Tessuto 100% NYLON, NYLON TASLON 288T "ﬂ
Fabric 100% NYLON, 288T TASLON NYLON w5g || 1/10pes

Vi oo

| |

Regular Fit

HEVE

“Faic | | Breathable | | Windproof

*

Insulated

IJCEICAT

Nero
Black

Blu royal
Royal blue

GIUBBOTTI

Blu navy
Navy blue

Rosso
Red

- JACKETS

WARM 2.0-001033-0050

Isize| - [ -[s|m|t |XL|XXL|3XL|4XL|5XL|m

80% POLIESTERE + 20% COTONE,

Blu navy
Navy blue

Smoke
Smoke

Tessuto TECHNO COTTON ‘ "ﬂ
" 80% POLYESTER + 20% COTTON,
Fabric *"VSECHNO COTTON mg 1/10 pes
o4
) —3°|:1| #
Regular Fit | | Breathable | | Windproof InsulateiIJ C E ICAT



GIUBBOTTI - JACKETS

GIUBBOTTI - JACKETS

Giubbotti | Jackets| 303 | I

GIUBBOTTI - JACKETS

ORION 2.0 - 001030-0049

[sie] - [ - ['s [ ] e [x o[ fan]on]| Bk

RENEGADE - 000871-0051

[size] - Tos ['s [ [ o [ Do JoxJanc[on | EReR

ESCAPE - 000872-0051

Isize [ xxs|xs | s | m]L |XL|XXL|3XL|4XL|SXL|M

Tessuto 100% POLIESTERE, PONGEE PVC 190T ‘ "ﬂ

Tessuto 100% POLIESTERE, PONGEE RIPSTOP 240T ‘ "ﬂ

Tessuto | 100% POLIESTERE, PONGEE RIPSTOP 240T ‘ "ﬂ

Blu navy Nero Smoke
Navy blue Black Smoke

GIUBBOTTI - JACKETS

Dress blu navy / Blu royal
Navy dress blue / Royal blue

Nero / Steel grey
Black / Steel grey

Smoke / Nero
Smoke / Black

GIUBBOTTI - JACKETS

Fabric 100% POLYESTER, 190T PONGEE PVC 180g 1/10 pes Fabric 100% POLYESTER, 2407 RIPSTOP PONGEE 200¢g 1/5 pes Fabric 100% POLYESTER, 240T RIPSTOP PONGEE 200g 1/5 pes
Waterproof ) :: 5 Waterproof 9 :: Y Waterproof _od"
= ‘fH # | CE€ron =) 4 _fH 5 C€on &) 7 31| o2 C€iem
Regular Fit Fabric Windproof | (Insulated LQCK | | Regular Fit Fabric Windproof | {Insulated LOCK || Regularfit | | ~Famic | | Windproof | |Insulated

Blu royal / Nero
Royal blue / Black

Nero / Steel grey SSmoII:e // éllen;( l
moke / Blac

\

INDEX

Dress blu navy / Blu royal
Navy dress blue / Royal blue

Black / Steel grey

GIUBBOTTI - JACKETS

FIGHTER FX MID - 001430-0051

[size] - Tos ['s [ [ o [ox o one o o | el

FIGHTER 2.0 - 001012-0051

Isize| - [xs|s|m|L |XL|XXL|3XL|4XL|SXL|@

ARIZONA - 000319-0064

Isize| - [xs| s [m]u]|w|xfm|-]- |w

Tessuto 100% POLIESTERE, PONGEE RIPSTOP 240T ‘ "ﬂ
Fabric 100% POLYESTER, 240T RIPSTOP PONGEE 200g 1/5pes

Tessuto | 100% POLIESTERE, PONGEE RIPSTOP 240T ‘ "ﬂ

Tessuto 100% COTONE, TWILL ‘ "ﬂ
Fabric 100% COTTON, TWILL 20g 1/10 pes

< ) ( V{awélrnnf _29|::| ##
8 —Z_|| =T C€ron
LQEK || RegularFit | | ~raic | | Windproof ||Insulated

Blu navy / Blu royal
Navy blue / Royal blue

Nero / Steel grey
Black / Steel grey

Smoke / Nero
Smoke / Black

Fabric 100% POLYESTER, 240T RIPSTOP PONGEE 20g 1/5pes
) ( Waterproof _2"|
(\v) N
= =2 S || ##E L CE pear
LOCK | | Regular Fit Fabric Windproof | {Insulated

" D
Rosso / Nero Blu navy / Rosso
Red / Black Navy blue / Red

5XL

5K
B>

Nero / Steel grey
Black / Steel grey

Blu navy / Blu royal
Navy blue / Royal blue

XL

5

Smoke / Nero
Smoke / Black

~s
A

C€icen

LQCK | | Regular Fit

Blu navy / Blu royal
Navy blue / Royal blue

Nero / Smoke
Black / Smoke

Smoke / Nero
Smoke / Black



I 304 | Giubbotti | Jackets

GIUBBOTTI - JACKETS

GIUBBOTTI - JACKETS

GIUBBOTTI - JACKETS

TORNADO - 000209-0051

TORNADO LADY - 000211-0051

PROTECTOR 2.0 - 001486-0086

Isize| - [xs|s|m|o|w|afm]-]- |@

[sze] - [os[s [ o [xDo]o]on]on|BeRd  [see] - [ [s[w[c[x][-T-T-T-1
Tessuto | 100% POLIESTERE, PONGEE RIPSTOP 240T ‘ ‘ﬁ Tessuto | 100% POLIESTERE, PONGEE RIPSTOP 2407 ‘ ‘ﬁ Tessuto | 587 COTONE 206 FIBRADISSIPATIVA, ‘ "ﬂ
: , : , : 98% COTTON -+ 2% DISSIPATIVE FIBRE,
Fabric | 100% POLYESTER, 240T RIPSTOP PONGEE mg || ips Fabric | 100% POLYESTER, 240T RIPSTOP PONGEE mg || 105 Fabric O ST Mg || 1Bps
< Waterproof _l,H < Watenroof | _o ]
TMEE TNEE NE
0:8 - |l || S || ##® ) C€ o % 8.0 | | ST | ##E L CE e oovonire | CE AT
§GK | |ComfortFit | | " rabic | | Windproof | |insulated LQGK || ComfortFit || ~Fatric _ || Windproof | Insulated I RegularFt | | -

5XL
a4

Verde Rosso Blu navy
Green Red Navy blue
araEae’
Blu royal Nero Smoke
Royal blue Black Smoke

Y 4

\

INDEX

GIUBBOTTI - JACKETS

am .

Verde Rosso Blu navy

Green Red Navy blue
Blu royal Nero Smoke
Royal blue Black Smoke

GIUBBOTTI - JACKETS

Blu navy
Navy blue

GIUBBOTTI - JACKETS

CABIN - 001265-0331

[size [ s s [ s [ [ o [ oo e e [ o | R

WING - 001264-0331

Isize [xes [ xs | s [ m |t |XL|XXL|3XL|4XL|5XL|w

SHELL - 001266-0331

Isize [xxs [ xs | s [ m |t |XL|XXL|3XL|4XL|5XL|m

Blu navy
Navy blue

Smoke
Smoke

Blu navy
Navy blue

Smoke
Smoke

Tessuto 100% COTONE, TWILL SANFORIZZATO ‘ "ﬂ Tessuto 100% COTONE, TWILL SANFORIZZATO ‘ "ﬂ Tessuto 100% COTONE, TWILL SANFORIZZATO ‘ "ﬂ
Fabric 100% COTTON, SANFOR TWILL 2608 1/25 pes Fabric 100% COTTON, SANFOR TWILL 260g 1/25 pes Fabric 100% COTTON, SANFOR TWILL 2%0g 1/20 pes
) ( C€ion | ( C€ion | C€roar
Regular Fit Regular Fit Regular Fit

Blu navy
Navy blue

Smoke
Smoke




Bermuda | Bermudashorts| 305 [N

BERMUDA - BERMUDA SHORTS

BERMUDA - BERMUDA SHORTS BERMUDA - BERMUDA SHORTS
RIMINI SUMMER - 001193-0067 RIMINI SUMMER LADY - 001203-0067 CARACAS - 001204-0067
[se] - [os[s [wm[ o [x[oonon]on | ol  [see] - [xs[s[m][v [ -[-T-] [sie] - [oss[m] ] ]oa]za]oc]on] bl
Tessuto 100% COTONE, RIPSTOP ‘ Tessuto 100% COTONE, RIPSTOP ‘ Tessuto 100% COTONE, RIPSTOP ‘
Fabric 100% COTTON, RIPSTOP g Is Fabric 100% COTTON, RIPSTOP g 1s Fabric 100% COTTON, RIPSTOP 20y ]s
Three
g‘.g Re)glllar!it c E TCAT g"’@ Re)gular(ﬁt c E I CAT g Re)gulal(ﬁt sgﬁﬁmg c E [ CAT
= 3 =
SKL SKL :
L . @ e
! (gAn;TSH;Se lghaaklzi h?aleynglvuye - KKhaaklli l\ﬂeyngruye gl:rc(l)(
Y Vs D A B & 5
T Blu royal Nero Smoke Smoke
Royal blue Black Smoke Smoke
Y 4
\
INDEX

BERMUDA - BERMUDA SHORTS

JEEP - 000246-0076

- 44 | 46 | 48 | 50 | 52 | 54

Size ) )

IT |56/58(58/60| - |62/64| - | -
70% DENIM + 28% POLIESTERE +. 2% ELASTAN,
Tessuto | """ neN i STRETCH 12 02/300D ‘ "ﬂ
- |70% DENIN + 28% POLYESTER + 2% ELASTANE,
Fabric "~ STRETCH DENIM 12 02/300D 40g || 1/20pes

= |

Regular Fit | | Stretch

LOCK
SYSTEM

Kaki Light blue Steel grey
Khaki Light blue Steel grey




I 306 | Pantaloni| Trousers

PANTALONI - TROUSERS PANTALONI - TROUSERS
FOREST - 000166-0066 FOREST LADY - 000167-0066
[size] - Tos ['s [ [ o [ Do [ox [ [on | ReR [siee] - [xs]s[m[o]w]m]-]-]-]
Tessuto 100% COTONE, TWILL Tessuto 100% COTONE, TWILL
Fabric 100% COTTON, TWILL ng Is Fabric 100% COTTON, TWILL ng 15

% R!gular(ﬁt C € I CAT

5XL 5XL
ae A

% % Re)gular(m C€ion

Bianco Verde militare Kaki Rosso Blu navy Blu royal Nero Smoke
White Military green Khaki Red Navy blue Royal blue Black Smoke
- T A
Blu navy Blu royal Nero Smoke
Navy blue Royal blue Black Smoke
Y 4
\
INDEX
PANTALONI - TROUSERS PANTALONI - TROUSERS
FOREST STRETCH - 001198-0376 FOREST LADY STRETCH - 001197-0376
Sige| 38 | 40 | 42 | 44 | - 468 - | - | -

IT - - - . - _ - - -

Sige| - | - | 42| 4 |46 |48 | 50| 52| 54
IT|56/58|58/60(60/62| - |64/66| - |68/70] - |72/74

Tessuto 98% COTONE + 2% ELASTAN, TWILL STRETCH ‘
Fabric 98% COTTON + 2% ELASTANE, TWILL STRETCH 300g 1/20 pes

m X 7
g"'g Re)gular(Fit c € LCAT
a e 4

Blu navy Nero Smoke
Navy blue Black Smoke

Tessuto | 98% COTONE + 2% ELASTAN, TWILL STRETCH ‘ "ﬂ
Fabric | 98% COTTON + 2% ELASTANE, TWILL STRETCH 300g 1/20 pes

Vi [2a] L.

Blu navy Nero Smoke
Navy blue Black Smoke




PANTALONI - TROUSERS

PANTALONI - TROUSERS

Pantaloni | Trousers| 307 [N

PANTALONI - TROUSERS

WORKER - 000928-0331

USAIR - 001252-0066

CANYON - 000321-0084

[size [xos [ s [ s [ [ o [oxe oo e e o | R

[size] - Tos ['s [ [ o [ Do [oxc [ [on | EReR

Sl [T [ [ o Do [
Tessuto 100% COTONE, TWILL ‘ ‘ﬁ Tessuto 100% COTONE, TWILL ‘ "ﬂ Tessuto 100% COTONE, TWILL SANFORIZZATO ‘ "ﬂ
Fabric 100% COTTON, TWILL 280¢g 1/20 pes Fabric 100% COTTON, TWILL 25 1/20 pes Fabric 100% COTTON, SANFORTWILL 20¢g 1/20 pes
e Three e Three
) ( U ) ( needle H ) ( needle C € 1 CAT
Regular Fit LOCK | | Regular Fit | |1} titching LOCK | | Regular it | |!11stitching

Blu navy / Blu royal
Navy blue / Royal blue

Mimetico
(amouflage

Blu royal / Blu navy
Royal blue / Navy blue

Smoke / Nero
Smoke / Black

PANTALONI - TROUSERS

Kaki Blu navy Blu royal
Khaki Navy blue Royal blue
Nero Smoke

Black Smoke

V 4
\

INDEX

PANTALONI - TROUSERS

WORKER SUMMER - 001195-0067

WORKER STRETCH - 001199-0376

[size [ s s [ s [ [ o [ oo e e o | ERGR

[size] - Tos ['s [m [ o [ Do [onJan[on | ek

Tessuto | 98% COTONE + 2% ELASTAN, TWILL STRETCH . "ﬂ
Fabric | 98% COTTON + 2% ELASTANE, TWILL STRETCH | | 300g 1207
i N 7 Three

H ) ( medle | C € [car

LOCK | | RegularFit | | Stretch stitching

Kaki
Khaki

Blu navy
Navy blue

Smoke

Nero
Smoke

Black

Tessuto 100% COTONE, RIPSTOP ‘ "ﬂ
Fabric 100% COTTON, RIPSTOP g 1/20 pes
x ) ( Three
needle
LOCK | | Regular Fit | | 11 titching C E [CAT

Blu navy
Navy blue

Smoke

Nero
Smoke

Black



I 308 | Pantaloni | Trousers

PANTALONI - TROUSERS

PANTALONI - TROUSERS

PANTALONI - TROUSERS

WORKER REFLEX - 001258-0331

[size] - [os ['s [ [ o [x o e o o | ek

WORKER PRO - 001403-0405

Isize| - [xs| s [m|o]|w|xmfm|-]- |w

WORKER TECH - 001405-0406

Isize| - [xs|s[m]v|w|a|m]|-]- |@

Tessuto 100% COTONE, TWILL SANFORIZZATO ‘ "ﬂ
Fabric 100% COTTON, SANFORTWILL Mg || 1/20ps

Tessuto 659% POLIESTERE + 35% COTONE, TWILL ‘ "ﬂ
Fabric 65% POLYESTER + 35% COTTON, TWILL 250g || 1/20 pes

65% POLIESTERE + 35% COTONE, 2
Tessuto TWILL MECHANICAL STRETCH ‘ ~'¢
. 65% POLYESTER + 35% COTTON,
Fabric TWILL MECHANICAL STRETCH B5g || 1/20pcs

) (i | C€en

LOCK | | RogularFit | |111stitching

Blu navy Smoke
Navy blue Smoke

el
y 4
\
INDEX

J (| C€rcnr

LOCK | | Regular Fit | |11 Stitching

Blu navy Nero Smoke
Navy blue Black Smoke

PANTALONI - TROUSERS

) ( nTEI:erdeI% YKK-' CGICAT

LOCK || Regular it | [11: Stitching

Blu navy / Nero Nero / Nero
Navy blue / Black Black / Black

Smoke / Nero
Smoke / Black

PANTALONI - TROUSERS

VIKING - 000436-0104

DEFENDER 2.0 - 001487-0086

|Size| - |40|42|44|46|48|50|52|54|56|58|60|62|64|m

65% POLIESTERE + 35% COTONE,
Tessuto CANVAS MISTO POLIESTERE ‘ "ﬂ
: 65% POLYESTER + 35% COTTON,
Fabric POLYESTER AND CANVAS BLEND Wy || 1/5pes

)L C€icem

Regular Fit stitching

Blu navy / Nero Nero / Nero
Navy blue / Black Black / Black

EN14404:2004
+A1:2010°

Smoke / Nero
Smoke / Black

Isize| - [xs|s[m]o]|w|mfm]|-]- |@

98% COTONE + 2% FIBRA DISSIPATIVA,
Tessuto " U TWILL MULTI-PRO ‘ "ﬂ
. 98% COTTON + 2% DISSIPATIVE FIBRE,
Fabric " MULTI-PROTWILL Wg || 1/15pes

3mM
) [||.2% | cemen

Regular it | | ™=~

Blu navy
Navy blue



Pantaloni | Trousers | 309 [N

PANTALONI - TROUSERS PANTALONI - TROUSERS

ENGINE - 001260-0331 POWER - 001261-0331

Isize [ xes [ xs | s [ m |1 |XL|XXL|3XL|4XL|5XL|m

[size [xus [ s ['s [ [ o [ox o [one e o | R

Tessuto | 100%COTONE, TWILL SANFORIZZATO ‘ 0% COTONE, TWILL SANFORIZZATO ‘
i 100% COTTON, SANFORTWILL Mg || V25pes Fabric 100% COTTON, SANFORTWILL g || 125ps
| | | |
Regular Fit c E ICAT LOCK | | RuarFit C E I CAT

Blu navy Smoke
Navy blue Smoke

Blu navy Smoke
Navy blue Smoke

V 4
\

INDEX

PANTALONI - TROUSERS

POWER STRETCH - 001547-0376

Isize | xxs [ xs [ s [m]L|n |XXL|3XL|4XL|5XL|m
Tessuto 98% COTONE + 2% ELASTAN, TWILL STRETCH ‘ "ﬂ
Fabric 98% COTTON + 2% ELASTANE, STRETCH TWILL 300g 1/20 pes

) | C€rcnr

LOCK | | RegularFit | | Stretch

Kaki Blu navy Nero Smoke
Khaki Navy blue Black Smoke

33333 Worker Tech, Get Fresh Low



- 310 | Denim

DENIM DENIM
MUSTANG - 000240-0076 MUSTANG LADY - 000241-0076

sige| - | - | - |4 46| 48|50 |52 54 ) G| 8 | 40| 24| -] -] -]-
IT I56/58|58/60| - l62/64| - | - | - | - | - | o I R R I N R R N

N
70% DENIM + 28% POLYESTE

) R
Fabric | | 5o, £{ ASTANE, STRETCH DENING 12 02/300D Hg 1/20 pes

B = |
[4\
g"@ Regular it || Stretch

Tessuto +29% ELASTAN, DENIM STRETCH 12 0Z/300D Tessuto + 2% ELASTAN, DENIM STRETCH 12 0Z/300D

70% DENIM + 28% POLIESTERE I 70% DENIM + 28% POLIESTERE I

N
70% DENIM + 28% POLYESTER

Fabric | . 5o, £{ ASTANE, STRETCH DENIN 12 02/300D || 3408 || 1/20pes

@ Re)glllar!it )sit;ret%(

Deep blu Light blu Nero Deep blu Light blu Nero
Deep blue Light blue Black Deep blue Light blue Black
Y 4
\
INDEX
DENIM DENIM
HUMMER - 000242-0076 HUMMER LADY - 000243-0076
Size| " | T | C | 4[4 | 48|50 52 54 Sige| 38 | 40 | 92| M| 46 | - - - -
T \56/58|58/60| - 62064 - | - | - | - | - L I A I AR B IR N I
70% DENIM + 28% POLIESTERE 70% DENIM -+ 28% POLIESTERE
Tessuto | . 5o, E[ASTAN, DENIM STRETCH 12 02/300D ‘ "ﬂ Tessuto | . o, E[ASTAN, DENIM STRETCH 12 02/300D ‘ "ﬂ
g 70% DENIM -+ 28% POLYESTER : 70% DENIM + 28% POLYESTER
Fabric |, 04 £ ASTANE, STRETCH DENING 12 02/3000 Hg 1720 pes Fabric | , 204 E{ ASTANE, STRETCH DENING 12 02/300D Mg 1720 pes

% ll ) ( .\ 7
¥
SR || ek Regularit | | Steteh

) |
¥ N
g‘.g LOCK | | RegularFit | | Stretch

Kaki Deep blue Light blue Nero Deep blue Light blue Nero
Khaki Deep blue Light blue Black Deep blue Light blue Black

Steel grey
Steel grey



Tute e pettorine | Overalland bib| 311 [

TUTE E PETTORINE - OVERALL AND BIB TUTE E PETTORINE - OVERALL AND BIB
PROMOTECH - 000961-0340 COVER - 001262-0331

|Size|-|-|S|M|L|XL|XXL|3XL|-|-|m

Isize | xxs [ xs [ s [m ]t |XL|XXL|3XL|4XL|5XL|N

Tessuto 65% POLIESTERE + 35% COTONE, TWILL ‘ "ﬂ Tessuto 100% COTONE, TWILL SANFORIZZATO ‘ "ﬂ
Fabric 65% POLYESTER + 35% COTTON, TWILL Bg || 107 Fabric 100% COTTON, SANFOR TWILL 0g || 1/0pes
) (| ce )
1CAT | C€rcmr
LQEK || Regular fit Regular Fit

"D D

Jelly green/ Giallo Blu navy / Blu royal

Jelly green / Yellow Navy blue / Royal blue - -
Blu navy Smoke
Blu royal / Blu navy Steel grey / Rosso
Royal blue / Navy blue Steel grey / Red

V 4
\

INDEX

TUTE E PETTORINE - OVERALL AND BIB

TROLLEY - 001263-0331

[size [ s [ s [ [ [ o [ oo [onc [ [on | [EReR

Tessuto 100% COTONE, TWILL SANFORIZZATO ‘ "ﬂ
Fabric 100% COTTON, SANFORTWILL %0g 1/15 pes
) ( [ CAT
Regular Fit c € C

Blu navy Smoke
Navy blue Smoke




B 312 | setantipioggia | Weather-resistant set

GIUBBOTTI - JACKETS

[sie] - [- s [m[o[xpo]on] - By
Tessuto 100% POLIURETANO, 8000 MM ‘
Fabric 100% POLYURETHANE, 8000 MM g || 1/20pes

l { = | C€on i
Regular Fit | | Windproof

EN 343:2019

DRY-JACKET - 000444-0101

Verde Giallo
Green Yellow

Y 4

\

INDEX

PANTALONI - TROUSERS

[sie] - [- s [m]o [ polon] - | e
Tessuto 100% POLIURETANO, 8000 MM ‘
Fabric 100% POLYURETHANE, 8000 MM g || 120

94 3
Re)gnlar(Fit W;?p‘jm!f c € ICAT ;(

EN 343:2019

DRY-PANTS - 000443-0101

Verde Giallo
Green Yellow




GUANTIIN PELLE - LEATHER GLOVES

GUANTI IN PELLE - LEATHER GLOVES

safety| 313 |

GUANTI IN PELLE - LEATHER GLOVES

50/55TOP - 000496-0143

50/50TOP - 000578-0138

HOBBYLEATHER - 000502-0141

2132X

siee| - [ - [ 7 [ s o]w|n]|-| Isize| - | 789 w| | - | siee| - [ - [ 7 [ s8] o]w|n]|-|
Materiale TUTTO FIORE BOVINO < Materiale FIOR Lo FORE BOVING 14 "ﬂ Materiale TUTTO FIORE

Material BOVINE GRAIN LEATHER 12/120 pairs Material FULL GRAIN WITH SPLIT LEATHER BACK 12/120 pairs Material GRAIN LEATHER 107200 pairs

® @ EN388:2016

CEnen

EN407:2004 EN388:2016
07:200 +A1:2018

k\'{ 'L\ | CEHCAT@

TR
Ghiaccio
Ice
L—-—-ﬂ' ——
GUANTI IN PELLE - LEATHER GLOVES
17W - 000580-0140
& T o Ts
: TUTTO FIORE
Materiale FIORE CON DORSO IN TELA "ﬂ
Material GRAIN LEATHER .
FULL GRAINWITH CANVAS BACK 10/200 pairs

EN388:2016
C€ucar

2132X

1,,' i !
- fEim¥

Bianco
\ﬁ White

EN407:2004 EN388:2016
07:200 +A1:2018

C€ucn @

|
i
| 412X4X 2132X

o 1'? Ghiaccio
| e Ice

Blu
Blue

V 4
\

INDEX

GUANTI IN PELLE - LEATHER GLOVES

50/70-14 - 000500-0138

see] - | - [ -] -Jofw]-[-]
: TUTTO FIORE BOVINO
Materiale FIORE CON DORSO IN CROSTA "ﬂ
: BOVINE GRAIN LEATHER !
Material FULL GRAIN WITH SPLIT LEATHER BACK 12/120 pairs
C€ucn
EN407:2004 EN388:2016
EN 12477
' TYPEASB

i \
‘A

Ghiaccio
Ice

T
e
ey



B 314 | safety

GUANTI IN PELLE - LEATHER GLOVES

GUANTI IN PELLE - LEATHER GLOVES

GUANTI PER SALDATORI - WELDING GLOVES

250T-15 - 000513-0160

50/70JEANS - 000616-0140

307G-000507-0160

[T [T [« ] B [T [T (ol ] BT [T [« [
Materiale TUTTO CROSTA BOVINA % Materiale FIORE GO SpRoBEN TELA "ﬂ Materiale TUTIO CROSTA BOVINA %
Material BOVINE SPLIT LEATHER 12/120 pairs Material FULL GRARMMLCATHER, . ok 12/120 pairs Material BOVINE SPLIT LEATHER 12/72 airs
@ D) I\l

EN407:2004 EN388:2016 EN388:2016 EN388:2016

EN12477

C€uen TYPEA

EN 407

423X4X 4244X 2143X 13X 42447

ok

Ghiaccio
Ice

INDEX

GUANTI PER SALDATORI - WELDING GLOVES

307R - 000508-0160

V-

Ghiaccio
(3

Nero
Black

| i

PU2006E:2018 - 001376-0181

GUANTI SPALMATI - COATED GLOVES

se| - | - [ - [ - [ -Jw]-]-]
: TUTTO CROSTA BOVINA
Materiale CROSTA BOVINA "ﬂ
Material BOVINE SPLIT LEATHER 12773 airs

C€uow

EN388:2016
@ EN 12477
TYPEA

EN 407
413x6X 4244A

Rosso
Red

sie|] - | 6 [ 7 [ 8| o 0] n] |
Materiale 100% POLIESTERE SPALMATO POLIURETANO "
Material 100% PU COATED POLYESTER 12/240 pairs

@@DDHEW

vy -

EN388:2016

C€ucar

3121X

Nero
Black




GUANTI SPALMATI - COATED GLOVES

safety| 315 |

GUANTI SPALMATI - COATED GLOVES

PU2001E - 001372-0181

G o7 s [n]n] ]
Materiale 100% POLIESTERE SPALMATO POLIURETANO "ﬂ
Material 100% PU COATED POLYESTER 12/240 pairs

@@D@D@EW

EN388:2016

. C€ucar
| I | . 3121
O Safeny
y—
Bianco
White
"—-—“:'I —
GUANTI SPALMATI - COATED GLOVES GUANTI SPALMATI - COATED GLOVES
N1002E - 001371-0180 N1002EBB - 001375-0180
siee| - | - [ 7 [ s o] n]| - | sl -] -7 ]8s]o]w0]|n] -]
Materiale 100% POLIESTERE SPALMATO NITRILE "ﬂ Materiale 100% POLIESTERE SPALMATO NITRILE "ﬂ
Material 100% NITRILE COATED POLYESTER 12/120 pairs Material 100% NITRILE COATED POLYESTER 12/120 pairs

@@DH®

EN388:2016

Bian(o'/ Grigio
White / Grey

@@DH®

EN388:2016

C€ucn

3121X

‘\.-D

Nero
Black

NF1001E - 001373-0297

siee| - [ - [ 7 [ s8] o] w|n]|-|

Materiale 100% POLIESTERE SPALMATO CON SCHIUMA DI NITRILE "

Material 100% POLYESTER COATED WITH NITRILE FOAM

@@DEHE
Nﬁr C€uon Es
P

12/120 pairs

-
| === .-.i
call o 10 Bianco / Grigio

White / Grey

33333 N1002EBB

V 4
\

INDEX



B 316 |safety

GUANTI SPALMATI - COATED GLOVES GUANTI SPALMATI - COATED GLOVES
0911 - 000588-0124

LPKY - 000625-0124
e - | - [ 7 s ]sfuw]-]-]

se] - | - [ 7] 8 fofw|-]-|
] 100% COTONE SPALMATO NBR (GOMMA NITRILICA ] 100% COTONE SPALMATO NBR (GOMMA NITRILICA
Materiale ’ (OTONEINTERLO(KSP,&LMATONBR : "ﬂ Materiale ’ (OTONEINTERLO(KSP,&LMATONBR : "ﬂ
] 100% NBR COATED COTTON . " 100% NBR COATED COTTON )
Material INTERLOCK NBR COATED COTTON 12/144 pairs Material INTERLOCK NBR COATED COTTON 12/120 pairs
LODAWAT iy o) A R
@@ EE@
EN388:2016 1 k s EN388:2016
Jj h I
_| \ | C€uen _ | C€uen
ll "\ \ '|I 3122X L J{ l, L | 4171X
ansrey
..;l... iall e jall
| Vol Lo olow
Y 4
\ _ -
INDEX '
GUANTI SPALMATI - COATED GLOVES GUANTI SPALMATI - COATED GLOVES
MPKY - 000897-0124 TFCB - 000626-0124
sie|] - | - [ 7 [ s ol w|n ]| -] fse -] -]-]s]o]w]|n] -]
- 100% COTONE SPALMATO NBR (GOMMA NITRILICA - 100% COTONE SPALMATO NBR (GOMMA NITRILICA
Materiale R oAt LA 2 Materiale A R FILICA "ﬂ
" 100% NBR COATED COTTON . g 100% NBR COATED COTTON i
Material INTERLOCK NBR COATED COTTON 12/120 pairs Material INTERLOCK NBR COATED COTTON 12/120 pairs
P@L®E BBEEE
‘ & ) 3 ([
L -

Blue
o |
3333} Labrador, MPKY

"'-t. \ 8 } C€uon 'E C€ucnr
% \ . L_-" -9 3122X 221X
| — =D
24
-2
% T —r ———



GUANTI SPALMATI - COATED GLOVES

GUANTI SPALMATI - COATED GLOVES

safety| 317 |

GUANTI SPALMATI - COATED GLOVES

TFKB - 000627-0124

sze] - | - | -] &8fofw]-]-]
g 100% COTONE SPALMATO NBR (GOMMA NITRILICA)
Materiale " COTONE INTERLOCK SPALMATO NBR "ﬂ
; 100% NBR COATED COTTON )
Material INTERLOCK NBR COATED COTTON 12/120 pairs

C€ucw
Blue

GUANTI SPALMATI - COATED GLOVES

TPCB - 000628-0124

TPKB - 000629-0124

sze] - | - | - [ -Jofw] -] -} fswel -] -]-]-[ofw|[-]-]
: 100% COTONE SPALMATO NBR (GOMMA NITRILICA) : 100% COTONE SPALMATO NBR (GOMMA NITRILICA)
Materiale *“COTONE INTERLOCK SPALMATO NBR Z Materiale " “COTONE INTERLOCK SPALMATO NBR "ﬂ
q 100% NBR COATED COTTON . g 100% NBR COATED COTTON .
Material INTERLOCK NBR COATED COTTON 12/120 pairs Material INTERLOCK NBR COATED COTTON 12/120 pairs
@@ ®E) b)) () (52) (BY (6%
%69 ) \©O© %6) O

EN388:2016

C€nenr

4221X

Blu
Blue

GUANTI SPALMATI - COATED GLOVES

0742 - 000521-0155

0732 - 000522-0155

se| - | - [ - [ sfofw]n] | fsel - | -] -] -Jofw]-]-]

g 100% COTONE SPALMATO NBR (GOMMA NITRILICA : 100% COTONE SPALMATO NBR (GOMMA NITRILICA
Materiale ’ JERSEY SPALMAT(O NBR : "ﬂ Materiale ’ JERSEY SPALMAT(O NBR : "ﬂ
Material B CORTED sERSEY /Wi Materil B CORTEDSERSEY 1M

NUYIE ) () G5

R ED ) R ED
EN388:2016 EN388:2016

C€ucn C€ oy

411X 411X

Blu

Blue Blue

ﬂ!
v

C€ucar
4221X
oD
Bhe

INDEX



B 318 |safety

INDEX

GUANTI SPALMATI - COATED GLOVES

GUANTI ANTITAGLIO - CUT-RESISTANT GLOVES

GUANTI ANTITAGLIO - CUT-RESISTANT GLOVES

0722 - 0005240155

HDP - 001374-0175

HDP-3 - 000878-0175

siee|] - | - | - -] 9o w]| -] -] sie| - [ 6 [ 7 [ 8] o] w0|n]|-| sze| - [ 6 [ 7 [ 8] o] w0|n]|-|
Materiale | 100% COTONESPALMATO NBR (COMMANITRILICA) "ﬂ Materiale 100% POLIETILENE SPALMATO PU < Materiale 100% POLIETILENE SPALMATO PU <
Material 1007 NBR COATED COTTON 12/148 pirs Material 100% PU COATED POLVETHYLENE 12188 airs Material 100% PU COATED POLYETHYLENE 12108 pairs
@ l‘m

EN388:2016 EN388:2016 A:“OSSI-QE)S‘IEA EN388:2016 A1N055I-IZIOS‘|EA
C€ucn C€new C€uen
411X a442¢ cut 42428 cuT

ST 3

Blu _ari-gio Grigio

Blue Grey Grey

GUANTI ANTITAGLIO - CUT-RESISTANT GLOVES

GUANTI ANTITAGLIO - CUT-RESISTANT GLOVES

01-101 - 001476-0457

01-301 - 001477-0458

[sie] - T 6 [ 7] s [ o Jw[n] -] s -] -]7[s]o[w[n]-]
Materiale | 5% KYORENE & 0% ELASTAN 1. 5% POLIESTERE ‘ﬁ Materiale. | O0% KYORENE + 305 HPPE 1. 70 ELASTAN + 35 POLIESTERE "ﬂ

- 85% KYORENE + 10% ELASTANE + 5% POLYESTER : [ 60% KYORENE + 30% HPPE + 7% ELASTANE + 3% POLYESTER :
Material R T T 1/104 pairs Material | > NITRILE COATED KVORENE /144 pairs

@ C€uow

EN388:2016 ANSI/ISEA
@ 105-2016 ANSI

EN 407
XIXXXX

Gr|g|o /Nero
Grey / Black

@@LDAD
@ MBUSES ANSI

EN 407
42428 XIXXXK

:“-

Grigio / Nero
Grey / Black




GUANTI ANTITAGLIO - CUT-RESISTANT GLOVES

GUANTI ANTITAGLIO - CUT-RESISTANT GLOVES

safety| 319 |

GUANTI RISCHI MINIMI - MINIMUM RISK GLOVES

01-501 - 001478-0459

01-701 - 001479-0460

6001E - 000610-0178

siee| - | 6 [ 7 [ 8] o w0]|n] |

el | [ e wlw] ] [ [ [ [s] [o] | |
50% KYORENE + 22% HPPE + 18% FIBRA DI VETRO 50% KYORENE + 21% HPPE + 12% FIBRA DI VETRO ;
Materiale + 7% ELASTAN + 3% POLIESTERE " Materiale | -+7% ELASTAN + 7% FIBRA DI ACCIAIO + 3% POLIESTERE "ﬂ Materiale 100% POLIESTERE "ﬂ
KYORENE SPALMATO NITRILE KYORENE SPALMATO NITRILE :
50% KYORENE + 22% HPPE -+ 18% GLASS FIBRE 1/144 pairs ] 50% KYORENE + 21% HPPE -+ 12% GLASS FIBRE 1/144 pairs Material 100% POLYESTER 12/240 pairs
Material + 7% ELASTANE + 3% POLYESTER Material + 7% ELASTANE + 7% STEEL FIBRE + 3% POLYESTER
NITRILE(OATED KYORENE NITRILE COATED KYORENE @
EN388:2016 @ ANSI/ISEA  ANSI EN388:2016 @ ANSI/ISEA  ANSI
' : ' : } )
Grigio / Nero Grigio / Nero Creme
Grey / Black Grey / Black Cream
Y 4

ACCESSORI PER SALDATURE - WELDING ACCESSORIES

INDEX

ACCESSORI PER SALDATURE - WELDING ACCESSORIES

303 - 000560-0152

301R - 000562-0149

| Size | U | | Size | U |
Materiale TUTTO NAPPA BOVINA ‘ﬁ Materiale TUTTO CROSTA BOVINA "ﬂ
Material BOVINE NAPPA LEATHER 1740 s Material BOVINE SPLIT LEATHER 1/50 pos

Colori misti
Mixed colors

Ghiaccio
Ice



B 320 | GETLINE

SCARPE DI SICUREZZA - SAFETY SHOES

SCARPE DI SICUREZZA - SAFETY SHOES

SCARPE DI SICUREZZA - SAFETY SHOES

GET FORCE LOW - 001467-0437

§3 ||SRC

(40

GET FORCE LOW - 001467-0414

S3 || SRC| ()

GET FORCE LOW LD - 001507-0414

$3 ||SRC | |(Z2)

['size [ 30 ] 40 [ 41 Ja1,5[ 42 [42,5] 43 [u3,5] 44 Jaa, o 45 [ 46 [ 47 [ 48 | | R [size] 30 [ 40 [ 41 [ 42 42,5 43 [13,5] a4 Jaa 5] 45 [ 46 [ 47 [ a8 | R [ size | [36 [ 37 [ 8 [ 39 ]« «a]a]
Tomaia Pelle fiore mm 1.8/2.0 premium hydro-pro "ﬂ Tomaia Nabuk mm 1.8/2.0 premium hydro-pro "ﬂ Tomaia Nabuk mm 1.8/2.0 premium hydro-pro "ﬂ
Upper Premium hydro-pro grain leather 1.8/2.0 mm 1/6 Pairs Upper Premium hydro-pro nubuck 1.8/2.0 mm 1/6 Pairs Upper Premium hydro-pro nubuck 1.8/2.0 mm 1/6 Pairs
it} MASTER Iy QYIRS marcr RN 11 MASTER 5 MATCH (i MASTER
O = TP 1| [orthotte >> | B Y | So || 4 O TOB- 1! lorthote Y] UASTER B SRS TOB- 11 lortholte >> |l
Regularfit| C AP. - | V0 Waer epllet | | Breatae Remularfit. ¢ AP. A | SN |t el Regllarm CAP. A | o
C€uen B% C€nen aaaEasaeaa - (G
Total black Nero Smoke
Total black Black Smoke
- Smoke Giallo aspeﬁ Cioccolato Total black Smoke G|aIIo aspen
Total black Smoke Aspen yellow Chocolate Total black Smoke Aspen yellow
Y 4 Rosso \J Cioccolato Rosso
Red Chocolate Red

\

INDEX

SCARPE DI SICUREZZA - SAFETY SHOES

SCARPE DI SICUREZZA - SAFETY SHOES

SCARPE DI SICUREZZA - SAFETY SHOES

GET FORCE MID - 001445-0437

§3 ||SRC

(da)

[size] 30 [ 40 41 [a,5] 42 [42,5] 43 Ju3,o] 44 [a4,5] 45 [ 46 [ 47 ] 48 | DR

GET FORCE MID - 001445-0414

83 ||SRC||(Z0)

[size] 39 [ 40 [ 41 [a0,5] 42 [42,5] 43 [u3,5] 44 [a4,5] 45 [ 46 [ 47 [ 48 | R

GET FORCE MID LD - 001506-0414

$3 ||SRC||(Za)

Isize| 35 [ 36 [ 37 [ 3 | 39 o | #sn|a|

Tomaia Pelle fiore mm 1.8/2.0 premium hydro-pro "ﬂ Tomaia Nabuk mm 1.8/2.0 premium hydro-pro "ﬂ Tomaia Nabuk mm 1.8/2.0 premium hydro-pro "ﬂ
Upper Premium hydro-pro grain leather 1.8/2.0 mm 1/6 Pairs Upper Premium hydro-pro nubuck 1.8/2.0 mm 1/6 Pairs Upper Premium hydro-pro nubuck 1.8/2.0 mm 1/6 Pairs
11 MASTER S marcr IR i1 MASTER S MATcH M MASTER
) TOP.! o] | = | [l YO | _So 8.8 O ROB- 1l [othalte S ST B e 4SS TOP e | —= | ] YO
Regular fit CAP A | 222 Water reellent | | Breathable Regular fit € AP: A | v Water repellent Reglllarm CAP A | v
C€non | C€non aD B» M ) C€uow
Total black Nero Smoke
Total black Black Smoke ‘., _
- ‘ ‘ - Total black Smoke Giallo aspeﬁ
Smoke Giallo aspen Cioccolato Total black Smoke Aspen yellow
Nero Smoke Aspen yellow Chocolate
Boa ap a4
Cioccolato Rosso
Rosso Chocolate Red

Red




ceTune| 321 [

SCARPE DI SICUREZZA - SAFETY SHOES SCARPE DI SICUREZZA - SAFETY SHOES SCARPE DI SICUREZZA - SAFETY SHOES
GET FRESH LOW - 001508-0463 SIP SRC @ GET FRESH LD LOW - 001515-0463 S]P SRB @ GET TEXFORCE LOW - 001481-0464 SIP SR[: @
[ size [39]40 [ a1 Ja1,5] 42 Jaa,5] 43 3,5] a4 aa,5] 45 [ 46 [ 47 [ 4 | R Isize| 35 [ 36 [ 37 [ 38 [ 39 ] 4|« a| | size [ 39] 40| 41 41,5 42 [a2,5] 43 43,5] 44 44,5 45 | 46 [ 47 | 48]
Tomaia Suede mm 1.8/2.0 premium hydro-pro "ﬂ Tomaia Suede mm 1.8/2.0 premium hydro-pro "ﬂ Tomaia |Suede mm 1.8/2.0 premium hydro-pro-+tessuto cordura air tech "ﬂ
Upper Premium hydro-pro suede 1.8/2.0 mm 1/6 Pairs Upper Premium hydro-pro suede 1.8/2.0 mm 1/6 Pairs Upper Premium hydro-pro suede 1.8/2.0 mm + cordura air tech fabric | | 1/§ Pairs
MATCH i1} MASTER e (i MASTER MATCH 11 MASTER
9 TOB-11 |orthotte >>| Hali % 2081 |otholite >>| i O R0B:11 |octhotts >>| Kol (EATHER
Regular it CAP A | v Rugularfn CAP. A | Regiarfit  CAP. A | D
Ao} O \v}
So | | ## | ceyen So || 2| C€ o S| | ey GED GEGB
ater repellent Breathable aerrpelent| | Brethabe Waterrepellent Breathable Nero / Nero Blu navy / Seaport
Black / Black Navy blue / Seaport

a -

Steel grey / Nero Steel grey / Light grey

Nero Steel grey Nero Steel grey I
Black Steel grey Black Steel grey Steel grey / Black Steel grey / Light grey
o
———, e O - o e &
Blu navy Kaki Blu navy Kaki Kaki / Sabbia Kaki / Mimetico grigio ‘
Navy blue Khaki Navy blue Khaki Khaki / Sand Khaki / Grey camouffage INDEX

SCARPE DI SICUREZZA - SAFETY SHOES

GET TEXFORCE LD LOW - 001516-0464
SIP| |SRC| |(Z0)

Isize| 35 [ 36 [ 37 | 38 | 39 [ 90 [« ] a|

Tomaia  [Suede mm 1.8/2.0 premium hydro-pro-+tessuto cordura air tech ‘lﬂ

Upper Premium hydro-pro suede 1.8/2.0 mm + cordura air tech fabric | | 1/ Pairs

MATCH MASTER
% °5 ottt | —= | B
Regularm CAP. A | [ o

S | | 4k
OO
....... C€ney D
Water repellent | | Breathable Nero / Nero Blu navy / Seaport
Black / Black Navy blue / Seaport
St
Steel grey / Nero Kaki / Sabbia
Steel grey / Black Khaki / Sand

Steel grey / Light grey
Steel grey / Light grey ))))) Get Force Low Ld




B 322 | Attavisibilita | High visibility

T-SHIRT - T-SHIRTS T-SHIRT - T-SHIRTS POLO - POLO SHIRTS

AVENUE - 000342-0028 AVENUE LADY - 001483-0028 GUARD+-001028-0028

[see] - [ - [s[m[o[xDoloon]on| ol  [see] -[-[sIm[o]a]-T-T-T-] [see]-]-Ts[m]c]x]xa]sa]on]sn] el
Tessuto 100% POLIESTERE, DRY-TECH ‘ Tessuto 100% POLIESTERE, DRY-TECH ‘ ‘ﬁ Tessuto 100% POLIESTERE, DRY-TECH ‘
Fabric 100% POLYESTER, DRY-TECH 150 1750 pes Fabric 100% POLYESTER, DRY-TECH 150g 1750 pes Fabric 100% POLYESTER, DRY-TECH 150g 150 pes
m ] | 3 m 4 3 m ) | 2
2+8 Regular it | | Breathable C€non @ % 248 || yetate C€non m 2+8 Regular it | | Breathable C€uon @
3 " | 2 Fluoggc"e?:l;glllo\\csr/dgreen
Fluofg?lleon?;gllow Eﬁ;ﬁ%ﬁ:ﬁf r FIuog:gl?n?l;gllow e = ?{‘"-
Giallo fluo / Blu navy
- 2 - 4 Fluorescent yellow / Navy blue
Arancione fluo " | n Arancione fluo
Fluorescent orange EN 150 20471 Fluorescent orange -
I Arancione fluo / Blu navy
‘ Fluorescent orange / Navy blue
INDEX
POLO - POLO SHIRTS POLO - POLO SHIRTS POLO - POLO SHIRTS
GUARD+ WINTER - 001077-0028 GUARD+ WINTER LADY - 001482-0028 GUARD+ LADY - 001484-0028
e [ [s [ [ ol [l [ [s (ol olw]-[-[-[-] [l [-[slwlilu]l-[-[[]
Tessuto 100% POLIESTERE, DRY-TECH ‘ Tessuto 100% POLIESTERE, DRY-TECH ‘ Tessuto 100% POLIESTERE, DRY-TECH ‘
Fabric 100% POLYESTER, DRY-TECH g 1/30 pes Fabric 100% POLYESTER, DRY-TECH 150g 1725 pes Fabric 100% POLYESTER, DRY-TECH 150 1/50 pes

% Re)glllar!it Bﬁe

C€ucmr @2

EN ISO 20471

24

C€uonr @2

EN ISO 20471

24 ME

C€uew @2

EN ISO 20471

Giallo fluo / Verde
Fluorescent yellow / Green

Giallo fluo / Blu navy

Fluorescent yellow / Navy blue

Arancione fluo / Blu navy

Fluorescent orange / Navy blue

Giallo fluo / Verde
Fluorescent yellow / Green

Giallo fluo / Blu navy
Fluorescent yellow / Navy blue

Arancione fluo / Blu navy
Fluorescent orange / Navy blue

Giallo fluo / Verde
Fluorescent yellow / Green

Giallo fluo / Blu navy
Fluorescent yellow / Navy blue

Arancione fluo / Blu navy
Fluorescent orange / Navy blue



FELPE - SWEATSHIRTS

Isize| - | - |s|m|L |XL|XXL|3XL|4XL|5XL|M
/ i \ Tessuto 100% POLIESTERE, GARZATA ‘ "ﬂ

Fabric 100% POLYESTER, BRUSHED 300g 1/20 pes

NN == 2

LQCK | | RegularFit | | Breathable | | Flexibility

.Nﬂf e | C€ trcar
et «

Giallo fluo / Blu navy Arancione fluo / Blu navy
Fluorescent yellow / Navy blue Fluorescent orange / Navy blue

LEADER - 001457-0439

EN ISO 20471

PILE - POLAR JACKETS

Isize| - | - |s|m]L |XL|XXL|3XL|4XL|5XL|m
Tessuto 100% POLIESTERE, PILE
Fabric 100% POLYESTER, POLAR FLEECE % ]S

| [][2M,] C€uen @3
Regular Fit

LIGHT - 000344-0069

EN ISO 20471

Giallo fluo Arancione fluo
Fluorescent yellow Fluorescent orange

33333 Leader, Guard+, Charter Polar, Get Force Mid
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INDEX




Alta visibilita | High visibility | 325 [ I

GILET - VESTS GILET - VESTS GILET - VESTS
REFLEX+ - 000910-0088 EXPERT - 000335-0088 MASTER - 000333-0087
el - [-[-Tw[-[wl[-[-T-[-] [l -[-T-[w[olwl[-T-T-T-] [seel-[-To[m[o ulu]]- [ LRI
Tessuto 100% POLIESTERE, DRY-TECH ‘ "ﬂ Tessuto 100% POLIESTERE, DRY-TECH ‘ "ﬂ Tessuto |  60% COTONE +40% POLIESTERE, SATIN ‘
Fabric 100% POLYESTER, DRY-TECH 120g 1/100 pes Fabric 100% POLYESTER, DRY-TECH 120g 1/50 pes Fabric 60% COTTON -+ 40% POLYESTER, SATIN g 1/40 pes
< <
| | TN ED TN ES z
Regular Fit C€uon m LOCK || Reglarit || c E LT CAT LOCK | | pogularfit | | >+=er C€uen
- o<
Giallo fluo Giallo fluo " Giallo fluo
| Fluorescent yellow Fluorescent yellow J j' Fluorescent yellow
o] -— — -—
k _. Arancione fluo Arancione fluo - E Arancione fluo
Fluorescent orange Fluorescent orange .I ' Fluorescent orange
- I

SOFT-SHELL - SOFT-SHELLS SOFT-SHELL - SOFT-SHELLS

\

INDEX

SOFT-SHELL - SOFT-SHELLS

TRAFFIC-001449-0090 SCREEN - 001450-0053

SHINE - 000343-0090

[sie] - [ - ['s [w] e [x Doa]o]on]on] Bk [size] - [ - ['s [ ] o [x o Jofon]on]| Elba [size] - [ - ['s [ ] o[ oo ]on]| Elela
Tessuto | 100% POLIESTERE, SOFT-SHELL 3/1 TWILL 75D ‘ "ﬂ Tessuto 100% POLIESTERE, SOFT-SHELL ‘ Tessuto | 100% POLIESTERE, SOFT-SHELL 3/1 TWILL 75D ‘
Fabric | 100% POLYESTER, SOFT-SHELL 3/1 TWILL 75D 30g 1/20 pes Fabric 100% POLYESTER, SOFT-SHELL 80g 1/10 pes Fabric | 100% POLYESTER, 3/1 TWILL 75D SOFT-SHELL 30g 1/10 pes

_od! aterproof o4 Waterproof _9d" Waterproof
R EAED A EN e AEAEN
Re)gular!it Bﬁe Windproof | | e — | | 5 C€ucw ne)gmar(ﬁt Bﬁe Windprof | | s — || C€ucw R!gular(Fit Bﬁe Windpoof | | = || C€ucw
2 2

EN ISO 20471 EN ISO 20471

Giallo fluo /Blu navy
Fluorescent yellow / Navy blue

Giallo fluo / Blu navy
Fluorescent yellow / Navy blue

Arancione fluo / Blu navy

Arancione fluo / Blu navy
Fluorescent orange / Navy blue

Fluorescent orange / Navy blue

A
=

EN ISO 20471

Giallo fluo / Blu navy
Fluorescent yellow / Navy blue

Arancione fluo / Blu navy
Fluorescent orange / Navy blue



I 326 | Attavisibilita | High visibility

JACKEN - JACKS JACKEN - JACKS |

HISPEED - 000347-0091 HISPEED LADY - 001546-0091 |

[see] - [-[s[m[o[xDofo]o]on| ekl [see] - [w[s[m[o[x][-T-T-T-] ¢
Tessuto 100% POLIESTERE, OXFORD 300D " Tessuto 100% POLIESTERE, OXFORD 300D "
Fabric 100% POLYESTER, OXFORD 300D % 1 Fabric 100% POLYESTER, OXFORD 300D & ]

HEIE ;i PR R LA 3:
o} | ' 1
g"@ R!gmr(ﬁt Wilju!f pasciing c E ILCAT ' )1( % g"g Re)gnlar(Fit wn;jmlf Scotehlite c € 11 CAT X

EN 343:2019

EN 343:2019
EN 14058:2017 EN 14058:2017
5 " N . ; L - i
” Giallo fluo / Verde X ’ ~ X
Fluorescent yellow / Green ‘
5XL { . Giallo fluo / Blu navy
2 | uorescent yellow / Navy blue 2
Giallo ﬂuo /Blu navy {
Fluorescent yellow/ Navy blue EN 1S0 20471 J - EN IS0 20471
Arancione fluo / Blu navy
Fluorescent orange / Navy blue
E Arancione ﬂuo /Blunavy
Fluorescent orange / Navy blue
INDI:)(
GIUBBOTTI - JACKETS JACKEN - JACKS
HIWAY - 000346-0091 STREET - 000348-0092
[sie] - [ - ['s [w [ [ Do Tonan]sn] ek [size] - [ - s [ [ ]oafon] - [ - | kA
Tessuto 100% POLIESTERE, OXFORD 300D ‘ "ﬂ Tessuto 800% POLIESTERE 3 200 COTONE, ‘ "ﬂ
: : 809 POLYESTER +20% COTTON,
Fabric 100% POLVESTER, OXFORD 300D W0g || 5pes Fabric POLIESTER)COTTON TAEET Wog || V5ps
) ( erpmn‘l i) o EN 14058:2017 D o o
|| || 3] || s ] ]| S| e || 30| *
s . : cotchlite’ H AT x oo . " cotchlite’ 2
Regular Fit | |  Fabrc Breathable | | Windproof o c € C X Comfort Fit | | Water repellent | | Breathable | | Windproof e c G ITCAT

EN ISO 20471
JACKET SLEEVELES

@3*

o EN 1SO 20471
Giallo fluo COMPLETE JACKET

Fluorescent yellow

Arancione fluo
Fluorescent orange

EN ISO 20471

Giallo fluo / Blu navy
Fluorescent yellow / Navy blue

Arancione fluo / Blu navy
Fluorescent orange / Navy blue

Hiway, Hisafe, Charter Polar, Get Force Mid, Get Force Low,
0742, TFKB



Alta visibilita | High visibility | 327 [N

JACKEN - JACKS

FREEWAY - 000439-0106

e [sie] - [ - ['s [ ] c [x o[ fan]on]| ek
” 1009% POLIESTERE SPALMATO POLIURETANO,
p Tessuto ) OXFORD 3000 ‘ "ﬂ
. - -
| PG| ‘wy || e
-i 94 3
| e 1
| Regular Fit | | Windproof o c E L CAT *
| EN 343:2019
I EN 14058:2017

XX X W

Giallo fluo / Blu navy Arancione fluo / Blu navy 3
Fluorescent yellow / Navy blue Fluorescent orange / Navy blue
EN ISO 20471

-

INTERSTATE - 000440-0106

V 4
\

INDEX

JACKEN - JACKS

Isize| - | - |s|m|L |XL|XXL|3XL|4XL|5XL|M

100% POLIESTERE SPALMATO POLIURETANO,
Tessuto ) OXFORD 300D ‘ "ﬂ
100% PU COATED POLYESTER,
0XFORD 300D 10g 1/5 pes

EN 14058:2017

) (|25 4 2] || | €€y @

Regular Fit | | ~Fatric _ | | Breathable | | Windproof | | ===
@2*

EN ISO 20471

‘ - iy

Giallo fluo / Blu navy Arancione fluo / Blu navy *
Fluorescent yellow / Navy blue Fluorescent orange / Navy blue 3

Fabric

XX X

EN ISO 20471
COMPLETE JACKET




B 328 | Attavisibilita | High visibility

SECURITY -000350-0093

JACKEN - JACKS JACKEN - JACKS
HISAFE - 000441-0106
: [size] - [ - [s [ ]o [ [oafonfan] - | R [size] - [ - ['s [ ] o [ oo fon]on]| ek
B 100% POLIESTERE SPALMATO POLIURETANO, % 100% POLIESTERE SPALMATO POLIURETANQ
‘- 7> Tessuto | "TAFFETA POLIESTERE SPALMATO PU 300D ‘ "ﬂ 4 . ’ Tessuto ’ OXFORD 300D ‘ "ﬂ
o : 100% PU COATED POLYESTER, : 100% PU COATED POLYESTER
/ f Fabric PU COATED POLYESTER TAFFETA 300D mg || 15ps ! Fabric " OXFORD 300D g || 1/5pes
0 o - / 0
. P b 3 W , O 3
| —39|;I| m ) 1 f ) ( —39|;I a\ll i 1
ConfurtFit | | Windprof | | 3555 C€uon x { RegularFit | | Windpa || S22 C€ucw ) x
e 432010 s
i j INNER JACKET
4 I 8 =yn N LN s
\ 75 ' o 2 vl ¥ « d X
Giallo fluo / Blu navy f Giallo fluo / Blu navy X
Fluorescent yellow / Navy blue ENJ?&%‘&?‘ e i Fluorescent yellow / Navy blue EN 3432019
LEEVELESS I sk 1 UTER JACKET
o _.' '-‘ ‘ i ; WITHOUT INNER
R - 4 3 e bl qa :
Arancione fluo / Blu navy Arancione fluo / Blu navy X
Fluorescent orange / Navy blue EN e -l T L1 = Fluorescent orange / Navy blue wP
OUTER JACKET EN 14058:2004
Giubbotto interno Giubbotto interno smanicato Giubbotto interno Giubbotto interno smanicato
Inside jacket Sleeveless inside jacket Inside jacket Sleeveless inside jacket
IR = Y £10s
INDEX ENN'ER"JA%%?‘ E.’:N'ER"JEC%?‘ E&E&?&g‘
JACKEN - JACKS JACKEN - JACKS
SAFE HI-VI - 001231-0336 SAFE HI-VI WINTER - 001381-0348
o] 1~ Ts Lo [ Lo [ o] - [ - | o] 1T [T o [ Lo o] [ - ]
Tessuto 50% COTONE + 50% POLIESTERE, TWILL ‘ "ﬁ Tessuto 80% POIilll\ETSITNEElEJ S-'i ig%}OCOTONE ‘ "ﬂ
Fabri 50% COTTON -+ 50% POLYESTER, TWILL Fabri 80% POLYESTER + 20% COTTON
el o +o0h Z0g || 1/20pcs gag SATIN MOLESKIN Wig || 1/20pes
) ( C€uen 2 ) ( C€uenw 2
Regular Fit Regular Fit
EN ISO 20471 EN 1SO 20471
Giallo fluo / Verde
Fluorescent yellow / Green
Giallo fluo / Blu navy
Fluorescent yellow / Navy blue
Arancione fluo / Blu navy

Fluorescent orange / Navy blue

Giallo fluo / Blu navy
Fluorescent yellow / Navy blue

Arancione fluo / Blu navy
Fluorescent orange / Navy blue



PANTALONI - TROUSERS

PANTALONI - TROUSERS

Alta visibilita | High visibility | 329 [N

PANTALONI - TROUSERS

CHARTER - 000946-0336

CHARTER LADY - 001461-0336

CHARTER TECH - 001406-0407

|Size|-|-|s|M|L|XL|XXL|3XL|4XL|5XL|@ Isize| - [xs s m|o]-]-]-[]-]-] |Size|-|XS|S|M|L|XL|XXL|3XL|-|-|m
Tessuto 50% COTONE + 50% POLIESTERE, TWILL ‘ "ﬂ Tessuto 50% COTONE + 50% POLIESTERE, TWILL ‘ ‘ﬁ Tessuto 50% COTONE + 50% POLIESTERE, TWILL ‘ "ﬂ
Fabric 50% COTTON + 50% POLYESTER, TWILL Bg || 1/20s Fabric 50% COTTON -+ 50% POLYESTER, TWILL B0g || 1/20pes Fabric 50% COTTON -+ 50% POLYESTER, TWILL B0g || 1/20pes
X Th T T T EN14404:2004
i ree : ree i ree +A1:
2:8 ) e 3 0.q | - | { watl | C € 11caT s ||| L[fERR | C o
LQCK | | Regular it | 11isttcing EQEK | | Regularit | | 1} tthing EQE | | RegularFit | [13:Stthing
@ -
'WITH AVENUE 'WITH AVENUE LADY

Giallo fluo / Blu navy
Fluorescent yellow / Navy blue

Arancione fluo / Blu navy .
Fluorescent orange / Navy blue

Arancione fluo / Steel grey .
Fluorescent orange / Steel grey

Arancione fluo
Fluorescent orange

EN ISO 20471
Giallo fluo / Steel grey
Fluorescent yellow / Steel grey

Giallo fluo / Verde
Fluorescent yellow / Green

Giallo fluo
Fluorescent yellow

PANTALONI - TROUSERS

EN ISO 20471

Giallo fluo / Blu navy
Fluorescent yellow / Navy blue

Arancione fluo / Blu navy
Fluorescent orange / Navy blue

PANTALONI - TROUSERS

a @

Arancione fluo / Blu navy
Fluorescent orange / Navy blue

Giallo fluo / Blu navy
Fluorescent yellow / Navy blue

EN I1SO 20471

4
-
ek

Y 4
\

INDEX

BERMUDA - BERMUDA SHORTS

CHARTER WINTER - 001018-0348

|Size|-|-|s|M|L|XL|XXL|3XL|-|-|m

CHARTER POLAR - 001043-0354

|Size|-|-|s|M|L|XL|XXL|3XL|-|-|m

CRAFT - 001281-0336

|Size|-|-|S|M|L|XL|XXL|3XL|-|-|N

80% POLIESTERE +- 209 COTONE,

50% COTONE + 50% POLIESTERE,
—— ESTEE 20 ‘ "ﬂ Tessuto o COTONE+ 00 POLIESTE ‘ "ﬂ Tessuto 509% COTONE + 50% POLIESTERE, TWILL ‘ "ﬂ
; 0 0 . % COTTON + 50% POLYESTER -

Fabric 80% POLYESTER + 20% COTTON, w5g || 1/20pes Fabric R A R B0g || 1/20ps Fabric | 50% COTTON +50% POLYESTER, TWILL B0g || 1/20s

X Three X Three Three
() ([ e e 2 () L[| e mz ) (][ Cenon 3
LQEK | | RegularFit | |11:titching LQCK | | RegularFit | |14 Sttching LQEK | | Regular it | |11 Stitching

EN ISO 20471 EN 1SO 20471 EU:“CIOSMg\Nztgm

Arancione fluo / Blu navy

Fluorescent orange / Navy blue

Arancione fluo / Steel grey
Fluorescent orange / Steel grey

Giallo fluo / Blu navy
Fluorescent yellow / Navy blue

i

"

Arancione fluo / Blu navy
Fluorescent orange / Navy blue

Arancione fluo / Steel grey
Fluorescent orange / Steel grey

Giallo fluo / Blu navy
Fluorescent yellow / Navy blue

WITHAVENUE

EN ISO 20471

Giallo fluo / Blu navy
Fluorescent yellow / Navy blue

Arancione fluo / Blu navy
Fluorescent orange / Navy blue



B 330 | Attavisibilita | High visibility

SET ANTIPIOGGIA - WEATHER-RESISTANT SET

SET ANTIPIOGGIA - WEATHER-RESISTANT SET
HI-VI RAINSET - 001228-0380

SET ANTIPIOGGIA - WEATHER-RESISTANT SET
HURRICANE-JACKET - 000354-0093

HURRICANE-PANTS - 000355-0093

[sie] - [ -] - [ o [xePouoxlox]on Rl [see] - [- s m]oaloa]on]-[- |22 [see] [ -[sIm[c[xDofn] [ |24
100% POLIESTERE 100% POLIESTERE SPALMATO POLIURETANO, 100% POLIESTERE SPALMATO POLIURETANO,
Tessuto OXFORD POLIESTERE/PU 150D ‘ "ﬂ Tessuto | "ToFFETA pOLIESTERE SPALMATO PU 3000 ‘ "ﬂ Tessuto | 1O G TR aPAL MATO Pl 300D ‘ "ﬂ
" 100% POLYESTER : 100% PU COATED POLYESTER, q 100% PU COATED POLYESTER,
Fabric OXFORD POLYESTER/PU 150 130g 1720 pes Fabric PU COATED POLYESTER TAFFETA 300D g 1/20 pes Fabric PU COATED POLYESTERTAFFETE\ 300D g 1/20 pes
94 (3 RN 2 (3 9" 3
M HED i L3 L 7);
ReglarFit | | Windproot | | S22 C€ucn Th ReglarFit || Windpf | | S22 C€nen T ReglrFit || Windpat | | S22 C€uen X
EN 343:2019 EN 343:2019 EN 343:2019
3 3 2
& : i ENCIOS,,%%?E‘ 71 - EN ISO 20471 - EN ISO 20471
Giallo fluo Arancione fluo Arancione fluo
Fluorescent yellow o Fluorescent orange Fluorescent orange
- EN ISO 20471
Arancione fluo s Giallo fluo Giallo fluo
Fluorescent orange Fluorescent yellow Fluorescent yellow
Y 4 3
‘ :'- H EN ISO 20471
INDEX e |
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“L’UNICO MODO DI FARE UN
GRAN BEL LAVORO E AMARE
QUELLO CHE FATE.”

Steve Jobs

“THE ONLY WAY TO DO
GREAT WORK IS TO LOVIEE
WHAT YOU DO.”

Steve Jobs
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